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VYSOCE TOLEROVANÉ KRMIVO
Výzkumy ukazují, že více než 60% nesezónních kožních problémů u psů je způsobeno potravními alergiemi, proto chovatelé doporučují
Pro Plan® Sensitive (losos a rýže), kompletní řadu receptur pro citlivější štěňata, dospělé psy, dospělé psy malých plemen i starší psy.

Pro Plan® Sensitive (Puppy, Adult, Adult Small, Senior) je jediná řada krmiv pro citlivé psy, jejíž hlavní složku tvoří maso z lososa, 
a zároveň neobsahuje složky běžně vyvolávající kožní alergie.

Purina Pro Plan® Sensitive koupíte 
ve specializovaných chovatelských 
potřebách a u veterinárních lékařů.

PRO PLAN® CHRÁNÍ A VYŽIVUJE ZÁROVEŇ

Navštivte www.proplan.cz 
nebo kontaktujte výhradního distributora pro ČR: 
Samohýl, a.s., tel: 481 653 111, e-mail: info@propan.cz

JAK MŮŽETE OCHRÁNIT SVÉHO CITLIVÉHO PSA?
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Klub chovatelů collií a sheltií srdečně zve na

KLUBOVOU VÝSTAVU
19. 10. 2008  v  Mladé Boleslavi

Generální sponzor výstavy : Purina ProPlan

Uzávěrka neodvolatelně : 22. 9. 2008

Pozvánka na „DD“ - Den dlouhosrstky 2008

Plánujeme nultý ročník akce, která by měla založit novou tradici. Jedná se o Den dlou-

hosrstky, za podpory Klubu chovatelů collií a sheltií – Praha.

Celodennní akce zaměřená na propagaci plemene dlouhosrstá kolie, především jako 

rodinného a bezproblémového psa.

Program: dopoledne strat u koně na Václavském náměstí, dále pochod cetrem směr 

Můstek, Malá Strana, Karlův most, Pražský hrad, Petřín – focení, Kampa – cákání ve 

Vltavě a zpět do výchozího bodu.

Termín: 21. 9. 2008

Prosím případné účastníky o předběžné nezávazné přihlášení (stačí jméno osoby 

a jméno pejska) na e-mail: planetarough@gmail.com nebo POUZE formou SMS na 

telefon 603551831(toto číslo neumí přijímat hovory).

Podmínky: Každému pejskovi vezměte s sebou vodítko, obojek a košíček. Pro jistotu 

si přibalte i očkovací průkaz. Parkování v Opletalově ulici před Hlavním nádražím 

o víkendech zdrama. Další podrobnosti na infowebu www.PlanetaRough.wz.cz

V budoucnu obměna míst procházek či srazů v různých koutech naší vlasti (jako např. 

Říp, Konopiště, Sychorv, Ještěd, či krásy jižních a východních Čech) a to nejen na 

podzim!

Budu se na všechny těšit, Vilemína Kracíková
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Nové www stránky Klubu

31. července byly spuštěny nové webové stránky klubu, najdete je na původní adrese: 

www.collie-sheltie-club.wz.cz

Doufáme, že nové stránky vás zaujmou a přispějí k lepší informovanosti.

Stránky jsou propojeny s infoweby pro jednotlivá plemena

dlouhosrsté kolie: http://www.planetarough.wz.cz/

krátkosrsté kolie: http://www.kratandy.cz/

šeltie: http://www.shelties.ic.cz/

Webdesign a grafi ku stránek vytvořila Marcela Kubů

Správce webových stránek Mgr. Pavla Kůsová e-mail: collie@email.cz

Redakce Mlada Svobodová e-mail: svobodova001@quick.cz

Velké poděkování patří sl. Lucii Malíkové, která původní stránky klubu obětavě spravovala několik let.

!!! Pozor – připravuje se první česká verze „Handbooku“ !!!

SHELTIE CZ

Plánovaný obsah: seznam krycích psů a šampionů s fotografi emi a rodokmeny, výklad standardu 

včetně obrázků, významné šeltie, historie, rejstřík všech uvedených šeltií, chovatelských stanic …

Další součástí publikace bude inzerce vašich chovatelských stanic, krycích psů a odchovů 

(nevhodná pro nabídku štěňat)

Cena inzerce za jednu stránku 300 Kč (1 - 2 fotografi e)

Kontakty:

Hejduková Marcela a Kristína, Kydlinovská 34, 503 01 Hradec Králové,

tel. 737 509 018, e-mail: hejdukova.marcela@volny.cz

Svobodová Mlada, Speřice 7, 396 01 Humpolec,

tel. 604 450 048, e-mail: svobodova001@quick.cz

Bc. Zemková Jana, Zvičina 172, 544 75 Mostek,

tel. 603 432 211, e-mail: jana.zemkova@seznam.cz

Inzerci přijímá výhradně Jana Zemková

Uzávěrka inzerce 15. 12. 2008

Uvažujeme o možnosti barevného tisku, což poněkud zvýší náklady na tisk. 

Z toho důvodu hledáme sponzory i z řad chovatelů.

!!! Pozor – připravuje se první česká verze „Handbooku“ !!!
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Výpis z jednání Výboru Klubu chovatelů collií a sheltií – Praha
20. 7. 2008, Tábor

Program:

1. Presentace, nový způsob vedení zápisů ze schůzí výboru, návrh e-mailové konference

2. Soupis majetku klubu

3. Vyhodnocení Klubové výstavy Řepeč 2008

4. Informace o připravovaných výstavách Praha a Mladá Boleslav

5. Informace o připravované akci „den dlouhosrstky“

6. Zpráva o přehledu fi nancí klubu

7. Magazín

8. Webové stránky klubu

9. Aktualizace poradců chovu

10. Soutěž Pes roku, Klubový šampion práce

11. Návrhy na čestné členy klubu

12. Výstavy a bonitace v r. 2009

13. Různé

14. Termín další schůze výboru klubu

K bodu 1

Emailové konference – v případě nutnosti rychlých rozhodnutí je možno využít emailovou konfe-

renci, kdy se problematika pošle emailem všem členům výboru k odsouhlasení či zamítnutí (MVDr.

Fiala zavolá členům, kteří nejsou na internetu – Vondráčková, Matějek). Pokud se nevyjádří víc jak 

polovina členů, problematika bude automaticky odsunuta na další výbor.

K bodu 3

Vyhodnocení klubové výstavy Řepeč – vydařená akce s fi nančním ziskem.

Dosud se nepodařilo získat o zhodnocení výstavy od rozhodčí na dlouhosrsté kolie od pí Soltesz.

Od příštího roku bude v katalogu klubových výstav uváděn titul psů (Ch, JCh, ICh). Z důvodu počí-

tačového programu bude titul uváděn za jménem psa.

K bodu 4

Speciální výstava a bonitace Praha – Krč 23. 8. 08 zajištěna.

Na přípravě Klubové výstavy II, Mladá Boleslav 19. 10. 08 se pracuje. Navržený rozhodčí p. Fran-

keberger nemá volný termín, budou delegování naši rozhodčí.

K bodu 5

Propagační akce dlouhosrsté kolie – 21. 9. 08 Praha – sponzorský dar klubu

K bodu 6 

Podle posledního výpisu je na účtu klubu 110.608 Kč

Organizační zprávy
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K bodu 7

Magazín bude od r. 2009 vydáván 3x ročně v menším rozsahu bez výsledků výstav, ty budou uvedeny 

až v posledním vydání v roce, nebo samostatně v ročence.

K bodu 8

Koncem července 08 budou spuštěny nové webové stránky klubu.

K bodu 9

Do poradců chovu doplněn Josef Hladiš

K bodu 10

Klubový šampion práce – do stávající tabulky doplněny zkoušky pasení a obedience

Soutěž Pes roku – pravidla pro r. 2008 nezměněny, nová pravidla budou předmětem jednání příští 

výborové schůze.

K bodu 11

Návrhy na čestné členy klubu – odloženo na další schůzi výboru

K bodu 12

Návrh rozhodčích pro MV a NV pro rok 2009 zašle MVDr. Fiala na ČMKU do 15. 8. 08

Termíny klubových výstav: Řepeč 16. 5. 2009, Praha – Krč 22. 8. 2009

O pořádání Speciální výstavy v r. 2009 (kolie i šeltie) projevil zájem Moravskoslezský klub chovatelů 

collií a sheltií.

K bodu 13

Různé – fena dl. Kolie Cecilka Blue z Amorovy zahrádky uchovněna přes ztrátu zubů na základě 

veterinárního potvrzení a zápisu o policejním šetření o úrazu způsobeném jiným psem

Chovatelka Eliška Jaňourová – pozastavení chovu a návrh na vyloučení z klubu. Klub jedná s ple-

mennou knihou o odkoupení průkazů původu na vrh „C“ a „D“, které si chovatelka nevyzvedla 

a neuhradila náklady na jejich vystavení. Průkazy budou majitelům štěňat nabídnuty k odkoupení 

po projednání možnosti náhradního podpisu chovatele na průkazech.

DKK – na příští schůzi výboru bude projednán návrh na veterinárního lékaře k posuzování RTG 

snímků pro naše plemena.

Sponzorský dar klubu pro akci Léto s Lassií 2008 převezme pí Eva Plíštilová

Sponzorský dar klubu pro akci MR Dubenec převezme pí Eva Plíštilová

Řešení problému se zajišťováním výstavních výsledků 

Nutná aktualizace Stanov a Chovatelského a Zápisního řádu a dotisk Norem klubu, které již delší 

dobu nejsou zasílány novým členům klubu.

K bodu 14

Termín další schůze výboru – 9. 11. 08 Tábor

Organizační zprávy
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Vyšetřování dědičných očních nemocí

Dědičná oční onemocnění lze zjistit klinickým vyšetřením na specializovaném pracovišti, ale to 

nám prozradí jen aktuální stav vyšetřovaného psa. Pokud chce chovatel zjistit jeho genetické založe-

ní v tomto směru (u kolií a šeltií zatím jen CEA), je nutné provést vyšetření DNA v genetické labo-

ratoři. Dosud pro nás byla jediná možnost takového vyšetření pouze v USA v laboratoři OPTIGEN, 

což bylo pro české chovatele poměrně složité a drahé.

Nyní se nabízí možnost k provedení genetického testu zde v ČR . Vyšetření provádí laboratoř GE-

NOMIA s.r.o. v Plzni. Genomia nabízí genetické vyšetření CEA u kolií a šeltií, ale i testy MDR1 

defektu, testy paternity, stanovení genetického typu.

Vyšetření se provádí ze vzorku krve, případně ze stěru sliznice ústní dutiny. Při vyšetření ze vzorku 

krve, odebraném veterinárním lékařem za určených podmínek, vystaví laboratoř na výsledek platný 

certifi kát.

Cena vyšetření CEA za jednotlivce je 1.900 Kč, při zaslání 5ti a více vzorků současně 1.700 Kč. Ge-

nomia nabídla klubu další množstevní slevu při hromadném zaslání vzorků nad 10 kusů a současně 

i anonymní statistiku výskytu CEA.

Kontakt a další informace: Genomia s.r.o., Teslova 3, 301 00 Plzeň, tel. 420 724 028 493,

laborator@genomia.cz            www.genomia.cz

Seznam veterinárních lékařů provádějících klinické vyšetření dědičných očních nemocí

MVDr. Jiří Beránek – Veterinární klinika, Husova 1747, 530 03 Pardubice, t. 603 272 796, 466 262 

914, e-mail: med.prod@worldonline.cz

MVDr. Petr Raušer – Klinika chorob malých zvířat, Oddělení chirurgie Vetrinární univerzity Brno, 

Palackého 1/3, 612 42 Brno, t. 603 857 693, 541 562 356

MVDr. Vladimír Knapík – Veterinární klinika Medipet, Sokolská 557, 760 01 Zlín, t. 577 225 810, 

e-mail: medipet@post.cz

MVDr. Pavla Trnková – Vetrinární pracoviště, Fillova 14, 638 00 Brno – Lesná, t. 548 520 099, 604 

824 924, e-mail: p.trnkova@post.cz

MVDr. Petr Staňa – Vetrinární ordinace, Budečská 7, 702 00 Moravská Ostrava, t. 603 244 263, 596 

120 482

MVDr. Pavel Hron – Veterinární klinika Erika, Nám. Dr. Holého 8, 180 00 Praha 8, t. 284 821 784, 

e-mail: vet.klin.erika@volny.cz

Oční vyšetření
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CH. ČR – CAC CAN NIRRETERRIT

pes kolie krátkosrstá – blue-merle

nar. 24. 12. 04

o. Jack Mack´s Difyr de Dannan

m. Ch. Born to Dream Alkami

maj. Klára Bisová,

Kežmarská 548, Lanškroun

CH. ČR, JCH. ČR – ELLIOT GOLDEN FLEECE DU CLOS DES EPERVIERS

pes – šeltie – zlatý

nar. 6. 12. 05

o. Colroy Crystal Lad

m. Moriomuscat´s Elektra

maj. M. Svobodová

Speřice 7, 396 01 Humpolec

Přehlídka šampionů

pes kolie krátkosrstá – blue-merle

pes – šeltie – zlatý
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Bonitace – Brno – 9. 2. 08

Kolie dlouhosrstá – psi
DECENT FELLOW LEAWREY – zl – 1. 9. 06 – 22140 – v. 58 cm (Aaronwell Antique Gold at Brilyn x 

Sonata Jubilee ze Zlaté Jalny) maj. L. Mazankievičová, Polom 48, 517 41 Kostelec n. Orlicí

FANTASTIC MIKE MORAVIA GALAXY – zl – 17. 10. 06 – 22150 – v. 57 cm (Rosegarden Brawling 

Bryan x Beatris Gold Moravia Galaxy) maj. L. Eliášová, Školní 107, 664 58 Práce

TRISTAN NOKO BOHEMIA – tri – 27. 4. 06 – 22088 – v. 58 cm (Go To Roclynn Noko Bohemia x 

Eclipse Noko Bohemia) maj. M. Oliva, Velkomoravská 281, 696 18 Lužice

Kolie dlouhosrstá – feny
BAY BAY BABY Z ÚDOLÍ LUŽNICE – zl – 25. 3. 06 – 22035 – v. 55 cm (Big Gold Bear Noko Bohemia 

x Blake Gold Vlčí žleb) maj. L. Mazankievičová, Polom 48, 517 41 Kostelec n. Orlicí

CASSIE GOLD OD DENNYNKY – zl – 29. 8. 06 – 22146 – v. 56 cm (Queenly Mighty Quinn of Kassi-

opeia x Angelina Gold od Dennynky) maj. L. Mazankievičová, Polom 48, 517 41 Kostelec n. O.

CINDY GOLD OD DENNYNKY – zl – 29. 8. 06 – 22148 – v. 54 cm (Queenly Mighty Quinn of Kassi-

opeia x Angelika Gold od Dennynky) maj. M. Setichovská, Gorazdova 15, 120 00 Praha 2

LASINKA BLACK KORA VLČÍ ŽLEB – tri – 24. 7. 06 – 22136 – v. 53 cm (Big Gold Bear Noko Bohe-

mia x Kora Coll-Kony) maj. M. Řezáč, Košíkov 46, 595 01 Velká Bíteš

LOLLOPOP GOLD MORAVIA CLASSIC – zl – 5. 3. 06 – 22011 – v. 53 cm (Sanssouci v. Crottor x 

Challenge Gold Moravia Classic) maj. J. Hemelík, Ondráčkova 29, Brno

Kolie krátkosrstá – feny
ANKARA BILA KAIFA – tri – 2. 10. 06 – 122 – v. 56 cm (Be My Lord Nelson of Fliyng Heartbreakers 

x Mighty´s Spring Meadow Alfa Arien) maj. Š. Tvrdá, 

TURELLA´S U´RIBBIE – tri – 27. 6. 05 – 209 – v. 55 cm (Honey Melon Hartley Henry x Turella´s 

Quintasia) maj. P. Kůsová, Běleč 1, 273 63 Bratronice

Šeltie – psi
ANRY Z VESNIČKY U HRANIC – zl – 30. 1. 07 – 6743 – v. 36 cm (Irbin z Vesničky u hranic x Preisy 

z Vesničky u hranic) maj. M. Vaněček, Suchovršice 1, 542 32 Úpice

FILIP MANDLOK – tri – 9. 9. 06 – 6607 – v. 39 cm (Magic Black Fatranský sen x Cheyla Gold ze Sedl-

majerovy vily) maj. J. Vyoral, Čechyně 97, 683 01 Rousínov

FLIPPIE ZE SKALNÍ VYHLÍDKY – zl – 10. 11. 06 – 6644 – v. 37 cm (Mybackens Bonny M x Barbie 

Girl Smaal Kim) maj. V. Habrová, Kojetínská 1187, 767 01 Kroměříž

Bonitace
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Bonitace

MEMUS MANDELSPAUM – zl – 2. 11. 06 – 6689 – v. 37 cm – M2 LH, PH (Lundecock´s Watermark 
x Memus Dreja) maj. E. Kalendová, Vestec 14, 551 01 Jaroměř

Šeltie feny 
APOLÉNA Z POZDEŇSKÉ VÍSKY – zl – 11. 11. 06 – 6684 – v. 36 cm (Red Ring-O-Bell ze Shetlandů 
x Gina z Vesničky u hranic) maj. M. Lanšperková, 273 27 Otvovice

CONNIE KISS LENFIR – zl – 25. 5. 06 – 6446 – v. 35 cm (Milesend Broomhouse Antique Gold x Emily 
Endless Smaal Kim) maj. A. Frankovičová, Zahradní 1268, 751 31 Lipník n. B.

DOLORES Z HEŘMANOVA DVORA – zl – 1. 12. 06 – 6672 – v. 36 cm (Moorwood Caribean Night 
Trophy x Doris ze Zlaté hvězdy) maj. Z. Heřmanová, Smetanova 457, 253 01 Hostivice

ENNY KEEP SMILING Z HEŘMANOVA DVORA – blm – 29. 1. 07 – 6720 – v. 33 cm (Oliver Twist 
z Ďáblovy studánky x Pretty Raisa ze Shetlandů) maj. Z. Heřmanová, Smetanova 457, Hostivice

MARKÝZA Z KARLOVA HRÁDKU – blm – 11. 11. 06 – 6667 – v. 38 cm (Dux z Vesničky u hranic x 
Alka z Trmických polí) maj. S. Ryšková, Brněnská 23, 796 01 Prostějov

Qwinky Winky Moravia Classic – zl – 19. 6. 06 – 6465 – v. 33 cm – M2 H  (Milesend Broomhouse 
Antique Gold x Norica Gold Moravia Classic) maj. L. Kotková, 793 99 Liptáň

ZOJA ZE SOUHVĚZDÍ ORIONU – zl – 3. 3. 05 – v. 33 cm – P2 PH, P2 PD, P2 LD (Amico z Dače x 

Smiling Samantha ze Shetlandů) maj. D. Hambálková, K Vodojemu 1, 549 54 Police n. Met.

Bonitace – Řepeč – 3. 5. 08

Kolie dlouhosrstá – psi
AKIM Z JOSEFOVSKÉ PEVNOSTI – zl – 27: 6: 06 – 22118 – v. 57 cm (Erin Krásná louka x Melody 

D´Amour ze Zlaté Jalny) maj. L. Bendíková – Vokáčová, Voldušská 548, 337 01 Rokycany

FABIO Z ROZKVETLÉ DOLINY – zl – 12. 3. 05 – 21348 – v. 56 cm (Zeal z Rozkvetlé doliny x Bella 

Malašské údolí) maj. E. Bezděková, Pod Březinou 637, 560 02 Česká Třebová

FALCO GOLD MORAVIA GALAXY – zl – 17. 10. 06 – 22149 – v. 57 cm (Rosegarden Brawling Bryan 

x Beatris Gold Moravia Galaxy) maj. E. Bakešová, Orel 204, 538 21 Slatiňany

BARRY STRÁŇ FIALEK – zl – 11. 4. 06 – 22072 – v. 57 cm (Queenly Mighty Quinn of Kassiopeia) maj. 

G. Petrová, Boženy Němcové 501/8, 460 05 Liberec

JACK IN THE BOX VON CROTTORF – blm – 14. 4. 06 – 22472 – v. 56 cm (Yankeeheronero di Cam-

biano x Angeligue Blue v. Crottorf) maj. L. Šimková, K Hvězdárně 1819, 500 08 Hradec Králové

MAD BLACK HORNES VLČÍ ŽLEB – tri – 2. 2. 07 – 22201 – v. 59 cm (Camelot Prince Noko Bohemia 

x Hornes Blue Vlčí žleb) maj. A. Noszková, Slovanská 2868 / CH, 352 01 Aš
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X-KILLER NOKO BOHEMIA – zl – 9. 11. 06 – 22158 – v. 59 cm (Snow Stail Double Success x Eileen 
Spicer Noko Bohemia) maj. J. Novák, Olešná 109, 393 01 Pelhřimov

XONY BLUE VERMIKO – blm – 31. 8. 06 – 22137 – v. 57 cm (Aran z Vápencových skal x Halina Blue 
Vermiko) maj. P. Wasserbauer, Sadová 668, 282 02 Kolín – Zálabí

Kolie dlouhosrstá – feny
AYLEEN GOLD ZAHRADA DĚTÍ – zl – 21. 12. 05 – 21966 – v. 51 cm (Sanssouci v. Crottorf x Bridget 
Marengo Bohemia ) maj. R. Ondráčková, Ždírec 2, 580 01 Havlíčkův Brod

BENJI Z AMOROVY ZAHRÁDKY – tri – 4. 6. 05 – 21866 – v. 51 cm (Erin Krásná louka x Jessika 
Black Vermiko) maj. M. Jung, Fr. Kloze 1919, 272 01 Kladno

CECILKA BLUE Z AMOROVY ZAHRÁDKY – blm – 17. 1. 07 – 22181 – v. 53 - chybějící zuby ná-
sledkem úrazu – (Oggy Blue Vermiko x Jessika Black Vermiko) maj. M. Nátr, Podle Kačerova 38, 141 
00 Praha 4

CITRA BLACK Z AMOROVY ZAHRÁDKY – tri – 17. 1. 07 – 22184 – v. 51 cm (Oggy Blue Vermiko 
x Jessika Black Vermiko) maj. M. Bryndová, Podskalí 308, 386 01 Strakonice

ELEANOR KRÁLOVSKÝ DAR – zl – 27. 2. 06 – 22002 – v. 53 cm (Sanssouci v. Crottorf x Beata Krá-
lovský dar) maj. MUDr. G. Součková, Průmyslová 1113, 391 02 Sezimovo Ústí

ELLEN KRÁLOVSKÝ DAR – zl – 27. 2. 06 – 22003 – v. 54 cm (Sanssouci v. Crottorf x Beata Královský 
dar) maj. E. Řeřichová, Jizerní Vtelno 142, 294 31 Krnsko

FANNY Z CHÝNOVSKÉ JESKYNĚ – zl – 9. 6. 06 – 22115 – v. 55 cm (Allperry Gold Noko Bohemia x 
Barbara z Chýnovské jeskyně) maj. V. Hamr, Papírníková 613/15, 142 00 Praha 4

GINA GOLD Z CHÝNOVSKÉ JESKYNĚ – zl – 1. 2. 07 – 22198 – v. 51 cm (Big Gold Bear Noko Bohe-
mia x Ania Gold Zlatá Chalkie) maj. L. Macháčková, Na Skalici 231, 391 55 Chýnov

GREY GOLD Z KŘIVOSŮD – zla – 30. 7. 04 – 21692 – v. 54 cm (Umber Uragán ze Zlaté Jalny x Clea 
Gold z Křivosůd) maj. H. Záleská, Třebízského 428 / 10, 353 01 Mariánské Lázně

HELA GOLD Z KŘIVOSŮD – zl – 17. 1. 06 – 21976 – v. 53 cm (Dee River Boy Noko Bohemia x Clea 
Gold z Křivosůd) maj. H. Záleská, Třebízského 428 / 10, 353 01 Mariánské Lázně

KASSANDRA MODRÝ IRIS – zl – 6. 5. 06 – 22093 – v. 51 cm (Bodyquard Wir-Coly x Blond Belle 
Modrý iris) maj. M. Kratochvílová, Staré Vrátno 14, Č. Budějovice

MAGASA BLUE HORNES VLČÍ ŽLEB – blm – 2. 2. 07 – 22205 – v. 55 cm (Camelot Prince Noko 
Bohemia x Hornes Blue Vlčí žleb) maj. M. Kovandová, Za Humny 637, 588 22 Luka n. Jihlavou

MY BONNIE NOKO BOHEMIA – zl – 14. 2. 05 – 21800 – v. 53 cm (Archie Noko Bohemia x Do You 
Love Me Noko Bohemia) maj. L. Bártů, Pejšlova Lhota 1, 391 35 Borotín
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Bonitace

Kolie krátkosrstá – psi
A-ZANIS JEZERO KRUDUM – tri – 13. 7. 06 – 105 – v. 61 cm (Being A Dream Alkami x Beauty Dre-

am Alkami) maj. H. Fridrichová, Dlouhá 5 / 11, 357 31 Horní Slavkov

Kolie krátkosrstá – feny
ARTEMIS OF BOHEMIA BALADA – zl – 6. 1. 07 – 148 v. 52 cm (Be My Lord Nelson of Flying Heart-

breakes x Gaya Krásná louka) maj. Š. Tvrdá, V Kněžívce 238, 252 67 Tuchoměřice

Šeltie – psi
BEENGY STŘÍBRNÉ DOLY – zl – 25. 8. 05 – 6176 – v. 37 cm (Craven ze Skalní vyhlídky x Bibien 

Manepo ideál) maj. Ing. A. Cíhová, 20. Výročí  osvobození 738 , 337 01 Rokycany

COLT SHAMON BALAMBI – tri – 11. 2. 07 – 6749 – v. 36 cm (Midnight Mail z Ďáblovy studánky x 

Shakira Sněžný tygr) maj. M. Ricci, 362 26 Božičany 165

LUKAS Z KARLOVA HRÁDKU – blm – 6. 11. 06 – 6660 – v. 37 cm – P2 LH (Zirl Black Vlčí žleb x 

Jasněnka z Karlova hrádku) maj. V. Březinová, Zlukov 48, 391 81 Veselí n. Luž.

ZAG Z VESNIČKY U HRANIC – zl – 27. 11. 06 – 6655 – v. 36 cm (Irbin z Vesničky u hranic x Merylin 

z Vesničky u hranic) maj. L. Randáková, Rudolfovská 545, Č. Budějovice

Šeltie – feny
ALFA – ROMEO BOHEMIA CALVADOS – tri – 7. 4. 06 – 6379 – v. 36 cm (Marvithol Iskander x 

Gwendy Želečské vrchy) maj. P. Vostřáková, Týnice 9, 399 01 Milevsko

AURIQUE FONET Z BŘEZSKÉHO PRŮHONU – zl – 20. 12. 06 – 6677 – v. 35 cm (Candy ze Skalní 

vyhlídky x Dixi Hepta) maj. J. Švíbková, Březí 97, 251 01 Říčany

AUDREY Z HYBŠMANKY – tri – 7. 4. 07 – 6783 – v. 36 cm (Milesend Broomhouse Antique Gold x 

Wind of East Sněžný tygr) maj. A. Hradecká, Krocínovská 1, 160 00 Praha 6

CENTURIA METUJE – zl – 26. 4. 07 – 6831 – v. 34 cm (Excellent Enigma x Estrella ze Shetlandů) maj. 

P. Vostřáková, Týnice 9, 399 01 Milevsko

DOLORES CHANCY REMUS – zl – 1. 3. 07 – 6762 – v. 34 cm (Milesend Broomhouse Antique Gold x 

Chancy Choice z Ďáblovy studánky) L. Harant, Ke Kasárnům 419/6, 353 01 Mariánské Lázně

EXTRAVAGANCE FORT FOX – zl – 17. 4. 07 – 6796 – v. 33 cm (Sensuan Koh I Just x Evening Star z 

Ďáblovy studánky) maj. Mgr. P. Dušek, Na Kavčí skále 1697, 251 01 Říčany

NAOMI ZE ZLATÉ HVĚZDY – tri – 16. 3. 07 – 6774 – v. 37 cm (Harry ze Zlaté hvězdy x Nancy Nym-

ph ze Shetlandů) maj. D. Tučková, Na Lázeňce 502, 107 00 Praha 10



13

Zápisy vrhů v r. 2007

Statistika

Počty štěňat, vrhů a počty je produkujících chovatelských stanic (CHS)
v létech  1993  -  2007

C O L L I E
(dlouhosrstá + krátkosrstá)

S H E L T I E

ROK štěňata  % *) vrhy CHS štěňata % *) vrhy CHS

1993     598    100,0     114      68     205    100,0      51      28

   1994     583      97,5     108      67     187      91,2      49      28

   1995     615    102,8     120      81     243    118,5      61      42

   1996     598    100,0     111      68     298    145,4      77      48

   1997     429      71,7       87      57     252    122,8      64      37

   1998     272      45,5       52      37     213    103,9      60      34

   1999     236      39,5       45      34     255    124,4      67      37

   2000     269      45,0       51      35     287    140,0      74      34

   2001     141      23,6       29      20     218    106,3      58      32

   2002     195      32,6       39      29     219    106,8      57      32

   2003     203      33,9         40      24     280    136,6      75      40

   2004     225      37,6          47      34     208    101,5        53      32 

   2005     167      27,9       36      26     268    130,7      70      41 

   2006     219      36,6       45      32     318    155,1      81      46

   2007          239      40,0       46      31     286    139,5      75 39

*) základem pro výpočet % je rok 1993
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Zpráva dílčí plemenné knihy (DPK)
Klubu chovatelů collií a sheltií Praha za rok 2007

Kolie dlouhosrstá

V roce 2007 bylo zapsáno 184 štěňat ve 39 vrzích z 25-ti chovatelských stanic při použití 23-ti kry-

cích psů. Průměr na vrh 4,72 štěňat/vrh.

Pohlaví a barva: psi celkem 96 fen celkem 88

 zlatí 68 zlaté 66

 tricolor          23 tricolor 17

 blue-merle 5 blue-merle 5

Přehled zapsaných vrhů: 
Chovatelská stanice/majitel                                                  vrhů/štěňat

Vlčí žleb   Matějek Josef                6/ 15

African Gold  Reslerová Jitka                5/ 19

Noko Bohemia           Novák Jiří                      3/ 20

z Jasmínových hor      Kolátková Monika         2/ 15

z Chýnovské jeskyně    Macháčková Lenka     2/ 10

Ever Aft er              Petrášková Lenka           2/  9

Čin-Čin Pet             Holečková Ladislava        1/  8

Krásná louka            Ouředníková Michaela     1/  8

z Mlýnského úvozu      Vainarová Zuzana        1/  8

Besednický vrch        Hejdová Lenka               1/  7

Ronna Bohemia          Náhlovská Eva              1/  7

z Josefovské pevnosti  Plištilová Eva               1/  7

Skotská růže            Štefk ovičová Kateřin        1/  7

from Graslic hills      Valníčková Zuzana          1/  6

Lago Benea              Gogolínová Jitka             1/  5

z Amorovy zahrádky     Jungrová Marie          1/  5

z Hamaris Moravia      Nekorancová Zdena     1/  5

Karlovarský sen         Malá Vlasta                    1/  4

Queen of Garden        Nováková Eva              1/  4

Moravia Galaxy         Eliášová Lenka              1/  3

z Údolí Lužnice         Hruška Miroslav              1/  3

Sasankový háj           Kolaříková Ivana Nan     1/  3

Zlatá Chalkie           Přívozník František                  1/  3

Svojetická vyhlídka    Vaňková Helena           1/  2

Královský dar           Lindaurová Helena          1/  1

Zápisy vrhů v r. 2007



15

Zápisy vrhů v r. 2007

Přehled použitých krycích psů:
Jméno psa                                                                              počet vrhů/štěňat

Queenly Mighty Quinn of Kassiopeia                  6/ 36

BIG GOLD BEAR Noko Bohemia                           3/ 13

Prince of Sunlight Quenchless Love                   3/  8

Nyitramenti Royal Gesture                                   2/ 12

GREAT MINSTREL Noko Bohemia                       2/ 11

Double Scotch Gold Uniform                                2/ 10

CAMELOT PRINCE Noko Bohemia                        2/  8

Old Smokey Des Beldones                                  2/  6

GO TO ROCLYNN Noko Bohemia                         2/  5

GINO Spálený háj                                                 2/  3

BENTLEY z Preintensteinu                                    1/  8

ERIN Krásná  louka                                                  1/  8

Funky Town Percy of Kassiopeia                         1/  8

Sanssouci von Crottorf                                       1/  8

Black Forester vom Traumland Woblitz-See        1/  7

ALWIN from Graslic hills                                       1/  6

Hokus-Pokus vom Adlerwappen                          1/  6

EARLY SUNSHINE Hirundo                                   1/  5

OGGY BLUE Vermiko                                           1/  5

VILLY GREIS Alkami                                          1/  4

FROSTY ICE OF African Gold                               1/  3

DEE RIVER BOY Noko Bohemia                            1/  2

SOLAR DANILO Alkami                                      1/  2

Kolie  krátkosrstá

V roce 2006 bylo zapsáno 41 štěňat ve 6 vrzích ze 6 chovatelských stanic při použití 6 krycích psů. 

Průměr na vrh 6,83 štěňat/vrh. 

Pohlaví a barva:  psi celkem 151 fen celkem 135

 zlatí 72 zlaté 68

 tricolor 41 tricolor 24

 blue-merle  31 blue-merle 33

 bicolor 7 bicolor 10 
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Zápisy vrhů v r. 2007

Přehled zapsaných vrhů: 
Chovatelské stanice/majitel                                           vrhů/štěňat

z Vesničky u hranic Čurda Jaroslav 9/  45

Vlčí žleb              Matějek Josef                   5/  28

z Ďáblovy studánky     Svobodová Mlada       5/  23

ze Shetlandů           Kalubcová Hana              5/  14

ze Zlaté hvězdy        Tučková Dana                 4/  15

Lenfi r                 Lelková Lenka                  3/  13

z Černé hlásky         Němečková Jaroslava     3/  13

Pharlap                Pillarová Jolana                3/  10

Malý klaun             Poul František                  3/  9

Slapská alej           Fialová Dana                    2/  7

ze Sedlmajerovy vily   Sedlmajerová Pavla    2/  7

Smaal Kim              Koláček Zdeněk               2/  6

Chancy Remus           Vávrová Eva                  2/  5

Bonny Dux              Fantová Alena                  2/  2

Želečské vrchy         Boháčová Věra                1/  7

Moravia Classic        Hemelík Jiří                     1/  6

Barabel                Hronová Božena               1/  5

Chlupaté štěstí        Maříková Iva                     1/  5

Mandlok                Vyoral Jaroslav                1/  5

Moravské srdce         Habrová Veronika          1/  5

Šerlův dvůr            Šerlová Marie                   1/  5

Ria-Henria             Stará Lucie                       1/  4

Koryfej                Dubovská Magda             1/  4

od Hrnčířského kruhu   Bartoňová Irena          1/  4

od Růžové vily         Ricci Monika                   1/  4

z Jasmínových hor      Kolátková Monika        1/  4

z Josefovské pevnosti  Plištilová Eva               1/  4

ze Sládkova dvora      Sládek Zdeněk             1/  4

z Karlova hrádku       Musílková Ivana             1/  3

Zlatý jantar           Pechová Yvona                1/  3

z Denveru              Šubrtová Ivana                 1/  3

Sněžný tygr            Dreslerová Šárka              1/  2

Sol Oriens             Ocetková Petra                 1/  2

z Dřevěné chaloupky    Sčebelová Marie       1/  2

Balambi                Balejová Andrea               1/  2

z Hybšmanky            Hradecká Anna               1/  2

z Říše fantazie        Jaňourová Eliška              1/  2

z Heřmanova dvora      Heřman Miloš              1/  1

ze Soumarské stezky    Sládek Zdeněk            1/  1
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Zápisy vrhů v r. 2007

Přehled použitých krycích psů :
Jméno psa                                                                             počet vrhů/štěňat    

RIGOBERTO z Černé hlásky                         6/ 24
SUPERTRAMP ze Shetlandů                         5/ 28
Elliot Golden Flecce du Clos des Eperviers  5/ 27
ŽAKI z Vesničky u hranic                            4/ 21
Milesend Broomhouse Antique Gold          4/ 13 
IRBIN z Vesničky u hranic                          4/ 13
SMART SPICE Sněžný tygr                        3/ 13
OLIVER TWIST z Ďáblovy studánky             3/  4
COCA-COLA CID ze Souhvězdí Orionu       2/ 12
POUL z Vesničky u hranic                          2/  7
Lucky-Luke Calaquend-Biblack Erie          2/  6
MIDNIGHT MAIL z Ďáblovy studánky           2/  6
Mystic Moonlight Black Martini Bi-anco     1/  7
VASCO z Vesničky u hranic                       1/  6
Grandgables Dressed to Impress               1/  5
HARRY ze Zlaté hvězdy                              1/  5
HARVEY DIAN Slapská alej                         1/  5
ROBIN HOOD ze Shetlandů                        1/  5
ICARUS BLACK ze Sedlmajerovy vily        1/  5  
BENO z Vesničky u hranic                          1/  4
CADDY ze Skalní vyhlídky 1/  4
CANDY ze Skalní vyhlídky                          1/  4
CEDRIK z Dřevěné chaloupky                   1/  4
Elliot von Crottorf                                       1/  4
JACK GOLD ze Sedlmajerovy vily              1/  4
KRISTIAN ze Shetlandů                              1/  4
Lundecock‘s Watermark                             1/  4
Scandyline Uncommon Story                     1/  4
BUDDY z Denveru                                       1/  3
DUX z Vesničky u hranic                            1/  3
Dippersmoor Daylami                                1/  3   
Excellent Enigma                                       1/  3
Genius vom Pommernring                         1/  3
HELTER-SHELTER Smaal Kim                    1/  3
KERRY KIM z Ďáblovy studánky                   1/  3
TOBI BLACK ze Shetlandů                         1/  3
Chistiy Ruchei iz Tverskoy Skazki              1/  2
Eternity of the Golden Fir                           1/  2
PAUL z Vesničky u hranic                           1/  2
JEWEL GOLD Fatranský sen                      1/  2
JÍRA z Karlova hrádku                                 1/  2
NAVIGÁTOR Hedvábný sen                         1/  1
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Zápisy vrhů v r. 2007

IRATE JACK Bohemia Platina  1/ 1

ZAK z Vesničky u hranic  1/ 1

ZIRL BLACK Vlčí žleb  1/ 1

Kolie krátkosrstá

V roce 2007 bylo zapsáno 55 štěňat ve 7 vrzích ze 6-ti chovatelských stanic při použití 5-ti krycích 

psů. Průměr na vrh 7,86 štěňat/vrh. 

Pohlaví a barva:  psi celkem  19 fen celkem 36

  zlatí  13 zlaté  17

  tricolor   6  tricolor  17

  blue-merle   0 blue-merle   2

Přehled zapsaných vrhů : 
Chovatelská stanice/majitel                                                  vrhů/štěňat

Krásná louka  Ouředníková Michaela  2/ 16

z Tau‘Ri  Zimová Dana  1/ 10

z Roztockého zámku  Bajerová Marta  1/ 10

of Bohemia balada  Havlíčková Sabina  1/ 7

Flying Ear  Horská Ivana  1/ 7

Leneli  Fránková Lenka  1/ 5

Přehled použitých krycích psů :
Jméno psa                                                                             počet vrhů/štěňat    

DAY DREAM Krásná louka         2/ 17

Natalain Nightfall                              2/ 16

CAKE Krásná louka                           1/ 10

Be My Lord „NELSON“ of Flying Heartbreakers    1/ 7

Zero Hour Fantazija                            1/ 5
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Psi dospělí

Pořadí / jméno psa / majitel    body / počet výstav / průměr

1. Sanssouci v. Crottorf, Ouředníková   219 10 21,8

2. Night Moon ze Zlaté Jalny, Vetišková  182 10 18,1

3. Early Sunshine Hirundo, Palečková   136 9 15,1

4. Chuck Norris Noko Bohemia, Novák  103 3 34,3

5. Queenly Mighty Quinn of Kassiopeia, Náhlovská 99 5 19,8

6. Kentucky Jack Noko Bohemia, Novák  96 3 32

7. Niytramenti Royal Gesture, Novák   70 3 23,3

8. Shane Black Vermiko, Matoušková   64 4 16

9. Becomes To You Leawrey, Kucková   54 3 18

10. Wizard Black Vermiko, Ruzhová   47 3 25,6

Feny dospělé

Pořadí / jméno psa / majitel    body / počet výstav / průměr

1. Nicolaisen´s Nanu Nana, Petrášková   270 11 24,5

2. Nefetriti H.M. Noko Bohemia, Novák  236 10 23,6

3. Baroness Brena Rona Bohemia, Matoušková  169 8 21,1

4. Icecream Krásná louka, Ouředníková  138 7 19,7

5. Wanetta Gold Vermiko, Růžičková   101 6 16,8

6. Rineweld Unico Umlie, Hemelík   89 4 22,2

7. Beltane Witch des Beldones, Kucková  87 3 29

8. Peggy Black Vermiko, Koubek   51 3 17

9. Melody d´Amour ze Zlaté Jalny, Plíštilová  49 3 16,3

10. Beata Královský dar, Lindaurová   45 3 15

 Sanssouci v. Crottorf Nicolaisen´s Nanu Nana  

 Foto: web Krásná louka Foto: web Ever Aft er

Soutěž Pes roku 2007 – DK
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Psi mladí

Pořadí / jméno psa / majitel    body / počet výstav / průměr

1. Old Golden Gates Tornado, Valníčková  69 4 17,2

2. Fantastic Mike Moravia Galaxy, Eliášová  58 6 9,6

3. Decent Fellow Leawrey, Mazankievičová  57 5 11,4

4. Bengee z Údolí Lužnice, Ostrá   36 3 12

5. Erwin Královský dar, Moudrá   29 3 96

6. X-Killer Noko Bohemia, Novák   23 2 11,5

7. Atrej z Lužické zahrady, Rýdlová   22 3 7,3

8. Atos z Lužické zahrady, Hůlová   16 2 8

9. Bells z Jasmínových hor, Šafaříková   15 1 15

10. Csarlie Gold od Dennynky, Pecová   13 1 13

Feny mladé

Pořadí / jméno psa / majitel    body / počet výstav / průměr

1. Old Golden Gates Tea Rose, Valníčková  75 5 15

2. Nicolaisen´s Nanu Nana, Petrášková   58 4 14,5

3. Beltane Witch des Beldones, Kucková  54 5 10,8

4. Bay Bay Baby z Údolí Lužnice, Mazankievičová 51 6 8,5

5. Wanetta Gold Vermiko, Růžičková   36 4 9

6. Evanescent Love Leawrey, Kucková   35 3 11,6

7. Cindy Gold od Dennynky, Setichovská  31 4 7,7

8. Wonny Black Vermiko, Radačovská   31 2 15,5

9. Hannah Zlatá Chalkie, Lébr   29 3 9,6

10. Kiss´N´Tell African Gold, Rašín   25 4 6,2

 Old Golden Gates Tornado Old Golden Gates Tea Rose

 Foto : web from Graslic Hills

Soutěž Pes roku 2007 – DK
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Veteráni – psi a feny

Pořadí / jméno psa / majitel    body / počet výstav / průměr

1. Baden Court Zlatna Jalna, Fialová   39 3 13

    Sorbon Danilo Alkami, Machačová   39 3 13

2. Voodoo´s Vow ze Zlaté Jalny, Kracíková  26 2 13

3. Alperry Gold Noko Bohemia, Novák  7 1 7

Dorost – psi a feny

Pořadí / jméno psa / majitel    body / počet výstav / průměr

1. X-Killer Noko Bohemia, Novák   31 4 7,7

2. Brigitte z Jasmínových hor, Kolátková  20 5 4

3. Bells z Jasmínových hor, Šafaříková   19 4 4,7

4. Decent Fellow Leawrey, Mazankievičová  15 3 5

5. Cassie Gold od Dennynky, Mazankievičová  14 3 4,6

6. Cindy Gold od Dennynky, Setichovská  12 3 4

7. Britt Coll-Kony, Douda    8 2 4

    Mad Black Hornes Vlčí žleb, Noszková  8 2 4

    Lucky Starline Blue Devolution, Levová  8 2 4

8. Celine Gold od Dennynky, Gallistová  7 2 3,5

Chovatelské stanice

Pořadí / jméno psa / majitel    body / počet výstav / průměr

1. Noko Bohemia, Novák    556 10 55,6

2. Vermiko, Koubek    491 12 40,9

3. ze Zlaté Jalny, Křečková    282 4 70,5

4. Ronna Bohemia, Náhlovská   237 5 47,5

5. Leawrey, Kucková    201 5 40,2

6. Krásná louka, Ouředníková   147 2 73,5

7. African Gold, Fialová-Reslerová   122 9 13,5

8. z Údolí Lužnice, Hruška

9. od Dennynky, Setichovská

10. Královský dar, Lindaurová   90 2 45

Soutěž Pes roku 2007 – DK
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Psi dospělí

Pořadí / jméno psa / majitel    body / počet výstav / průměr

1. Be My Lord Nelson of Flying Heartbr., Kůsová 350 13 26,9

2. Natalian Nightfall, Růžičková   123 5 24,6

3. Čoro Moro Nirreterrit, Pavlíková   122 6 20, 3

4. Escape Krásná louka, Růžičková   91 4 22,7

5. Geaorg Krásná louka, Kroupová   67 3 22,3

6. Cestou Necestou Nirreterrit, Šusterová  60 4 15

7. Čáryfuk Nirreterrit, Šulcová + Fránková  55 3 18,3

8. Tanning Reggae, Horská    29 1 29

9. Falstaff  von Palmbachtal, Krahulíková  24 1 24

10. Douglas Adams Krásná louka, Zemanová  16 1 16

      Faro Krásná louka, Bílek    16 1 16

Feny dospělé

Pořadí / jméno psa / majitel    body / počet výstav / průměr

1. Gill Krásná louka, Ouředníková   370 12 30,8

2. Honey Krásná louka, Ouředníková   213 8 26,6

3. Coby Kdyby Nirreterrit, Mančal   143 5 28,6

4. Čert Ví Proč Nirreterrit, Horská   109 4 27,2

5. Čamba Wamba Nirreterrit, Horská   101 5 20,1

6. Gaya Krásná louka, Havlíčková   78 3 26

7. Mighty Spring´s Meadow Beatrix Lady, Ajmová 43 4 10,7

8. Born To Dream Alkami, Šusterová   42 2 21

9. Beauty Krásná Louka, Ouředníková   36 1 36

10. Elen Krásná louka, Bajerová   25 2 12,5

 By My Lord Nelson of Flying Heartbreakers Gill Krásná louka

 Foto: web Grenay Foto: web Krásná louka

Soutěž Pes roku 2007 – KK

M L d N l f Fl i H b k Gill K á á l k
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Psi mladí

Pořadí / jméno psa / majitel    body / počet výstav / průměr

1. Falstaff  von Palmbachtal, Krahulíková  53 5 10,5

2. Tanning Reggae, Horská    43 4 10,7

3. Natalian Nightfall, Růžičková   36 2 18

4. A-Zanis Jezero Krudum, Fridrichová  30 2 15

5. Harry Krásná louka, Košek   29 4 7,2

6. Arnold of Bohemia Balada, Drdová   15 1 15

7. Cinnabery´s Jackpot, Balážová   15 2 7,5

8. Hawky Krásná louka, Benýšková   13 1 13

Feny mladé

Pořadí / jméno psa / majitel    body / počet výstav / průměr

1. Honey Krásná louka, Ouředníková   122 5 24,3

2. Anabela of Bohemia Balada, Ajmová  54 3 18

3. Helga Neitin Welamo, Vichnerová   30 3 10

4. Artemis of Bohemia Balada, Tvrdá   24 1 24

5. Grace v. d. Eisvogel, Havlíčková   15 1 15

    Mighty´s Spring Mead. Clear As Day, Hambergerová 15 1 15

6. Mighty´s Spring Mead. Cloe in Welvet, Starostová 8 1 8

 Falstaff  vom Palmbachtal Honey Krásná louka

 Foto: Foto : web Krásná louka

Soutěž Pes roku 2007 – KK

F l t ff P l b ht l H K á á l k



24

Soutěž Pes roku 2007 – KK

Veteráni – psi a feny

Pořadí / jméno psa / majitel    body / počet výstav / průměr

1. Celine vom Ihlpol, Ouředníková   188 10 18,8

Dorost – psi a feny

Pořadí / jméno psa / majitel    body / počet výstav / průměr

1. Anabela of Bohemia Balada, Ajmová  22 5 4,4

2. Selbit Elsy Elegia, Levová    9 2 4,5

3. Ankara Bila Kaifa, Tvrdá    5 1 5

4. Falstaff  von Palmbachtal, Krahulíková  4 1 4

    Mighty´s Spring Mead. Cloe in Welvet, Starostová 4 1 4

5. Tanning Reggae, Horská    4 2 4

6. Delikatesa Nirreterrit, Palečková   3 1 3

    Mighty´s Spring Mead. Clear as Day, Hambergerová 3 1 3

Chovatelské stanice

Chovatelská stanice / chovatel     body / bodováno psů / průměr

1. Krásná louka, Ouředníková   1118 13 86

2. Nirreterrit, Šusterová    673 11 61,1

3. of Bohemia Balada, Havlíčková   84 4 21

4. Modrásek, Modrá    21 2 10,5
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Psi dospělí

Jméno psa, majitel, body, počet výstav CZ, zahraniční výstavy

1. Oliver Twist z Ďáblovy studánky, Lišková 481 8 6x SK, 1x A, 1x FR, 1x D

   2x SI, 1x PL, 2x ČH

   1x BIH, 1x HR

2. Nift y Merlin z Ďáblovy studánky, Eis 232 9 1x D

3. Elliot G. Fleece du Clos des Eperviers, Svobodová 231 5 1x A, 2x SK

4. Jack Sparrow ze Zlaté hvězdy, Tučková 145 1 2x R,2x BIH, 1x Srb

5. Milesend Broomhouse Antique Gold., Svobodová 136 3 1x A, 1x D, 2x SK

6. Cedrik z Dřevěné chaloupky, Zemková 93 5 1x A, 1x D

7. Scandyline Uncommon Story, Svobodová 79 4 1x A

8. Žaki z Vesničky u hranic, Čurda 62 3

9. Coca Cola Cid ze Souhvězdí Orionu, Vaněčková 60 3

10. Hokus Pokus Smaal Kim, Miřátská 38 3

Feny dospělé
Jméno psa, majitel, body, počet výstav CZ, zahraniční výstavy

1. Enny ze Zlaté hvězdy, Tučková 454 7 1x A, 7x SK, 3x BIH, 

   2x HR, 1x Srb

2. Angelína z Heřmanova dvora, Heřmanová 153 1 1x SK, 4x HR , 1x Srb

3. Petite Caline Moravia Classic, Hemelík 151 4 1x SK, 1x H

4. Norica Gold Moravia Classic, Hemelík 135 2 2x SK, 2x H

5. Sorbonne Black Moravské srdce, Ocetková 81 5

6. Evening Star z Ďáblovy studánky, Lišková 79 1 3x ČH

7. Alpinka Mondeo, Mandová 78 4

8. Kimona z Ďáblovy studánky, Svobodová 72 3

9. Cindy Stříbrné doly, Bočková 56 1 1x SK

10. Noblesse Gold Moravia Classic, Vítová 51 2

 Oliver Twist z Ďáblovy studánky Enny ze Zlaté hvězdy

 Foto: L. Malíková Foto: K. Hejduková

Soutěž Pes roku 2007 – šeltie

Oli T i Ďábl dá k E Zl é h ě d
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Soutěž Pes roku 2007 – šeltie

Psi mladí

Jméno psa, majitel, body, počet výstav CZ, zahraniční výstavy

1. Jack Sparrow ze Zlaté hvězdy, Tučková  155 5 5x SK,3xBIH

2. Elliot G. Fleece du Clos des Eperviers, Svobodová 63 3

3. Flippie ze Skalní vyhlídky, Habrová   58 4

4. Bádenbán Malý pasáček, Simoněnková  54 6

5. Domino z Heřmanova dvora, Heřmanová  44 1 2x BIH,1xSK

6. Candy Gold Chancy Remus, Vodičková  32 2

7. Trinidad Hedvábný sen, Hodková   14 2

8. Casper z Dřevěné chaloupky, Dvořáková  8 1

     Dream Gold Ria Henria, Prokůpková  8 1

     Ergo Gold Zlatý jantar, Pechová   8 1

     Vabank z Ďáblovy studánky, Hollerová  8 1

Feny mladé

Jméno psa, majitel, body, počet výstav CZ, zahraniční výstavy

1. Angelína z Heřmanova dvora, Heřmanová  76 1 4xSK, 3xBIH

2. Zathee Sněžný tygr, Hronová   65 3 2x A

3. Flower ze Skalní vyhlídky, Hejduková  47 3

4. Bubu Blue Jenifer z Heřmanova dvora, Heřmanová 40 4 2x SK

5. Connie Kiss Lenfi r, Frankevičová   34 5

6. Pretty Petty z Benešovské zahrady, Kulhavá  31 3

7. Comtessa ze Souhvězdí Orionu, Vaněčková  28 2

8. Black Queen Chancy Remus, Vávrová  21 1

9. Blueberry Shandy Balambi, Balejová  16 2

10. Quinki Wimky Moravia Classic, Kotková  15 1

      Ramona z Vesničky u hranic, Čurda  15 1

 Jack Sparrow ze Zlaté hvězdy Angelína z Heřmanova dvora

 Foto: K. Hejduková Foto: web z Heřmanova dvora

J k S Zl é h ě d A lí H ř d
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Soutěž Pes roku 2007 – šeltie

Veteráni – psi a feny

Jméno psa, majitel, body, počet výstav CZ, zahraniční výstavy
1. Afšak Jezero Krudum, Simoněnková   27 4
2. Assi Jezero Krudum, Fridrichová   8 1
    Hairi Hani z Ďáblovy studánky, Hemelík  8 1
3. Eyreen Gold Klapaté ouško, Kratochvílová  7 1
    Car Alex Gold Žabka, Dubská   7 1
    Maggie Jane ze Shetlandů, Konečná   7 1
    Zak z Vesničky u hranic, Čurda   7 1

Dorost + štěňata – psi a feny

Jméno psa, majitel, body, počet výstav CZ, zahraniční výstavy
1. Enny Keep Smiling z Heřmanova dvora, Heřman 13 3 1x Srb
2. Butterfl y z Heřmanova dvora, A.+ L. Procházkovi 10 2
    Domino z Heřmanova dvora, Tučková  10 2
3. Audrey z Hybšmanky, Hradecká   9 2
    Connie Kiss Lenfi r, Frankovičová   9 2
    Diskito z Dřevěné chaloupky, Kalous   9 2
    Madlenka z Karlova hrádku, Nováková  9 1
4. Aurique Fonet z Březského průhonu, Švíbková 5 1
    Bubu Blue Jenifer z Heřmanova dvora, Heřman 5 1    
    Essence of Love Perla z Polabí, Hejduková  5 1
    Excalibur Perla z Polabí, Hejduková   5 1
    Flippie ze Skalní vyhlídky, Habrová   5 1
    Cher ze Souhvězdí Orionu, Vaněčková  5 1
    Markýza z Karlova hrádku, Ryšková   5 1
    Ester ze Souhvězdí Orionu    5 2

Chovatelské stanice    
    
Jméno psa, majitel, body
1. z Ďáblovy studánky, Svobodová 1133
2. ze Zlaté hvězdy, Svobodová 820
3. Moravia Classic, Hemelík 444
4. z Heřmanova dvora, Heřman 361
5. ze Souhvězdí Orionu, Vaněčková 233
6. z Vesničky u hranic, Čurda 213
7. Balambi, Balejová 185
8. Lenfi r, Lelková 181
9. Moravské srdce, Habrová 142
10. ze Shetlandů, Kalubcová 131

Výsledky výstav ČR – M. Konečná, zahraniční výstavy – M. Svobodová

Kompletní výsledky na klubových stránkách. 
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Pravidla soutěže Pes roku

Pravidla soutěže Pes roku

• Soutěž je určena členům Klubu chovatelů collií a sheltií - Praha, psům v jejich majetku, jejich odchovům ve 

vlastním majetku nebo v majetku jiného českého vystavovatele. 1)*

• Výsledky z CAC a CACIB výstav konaných v ČR jsou započítávány automaticky, tak jak jsou uveřejňovány 

v Magazínu collie a sheltie, s výjimkou ocenění „výborný“ bez pořadí, kdy je nutno zaslat kopii výstavního 

posudku. V případě chybného zveřejnění výsledku v Magazínu, kontaktujte redakci

• Výsledky z výstav v zahraničních, oblastních a krajských budou započteny jen v případě zaslání kopie výstav-

ního posudku na adresu redakce (kolie: M. Ouředníková - šeltie: M. Svobodová)

• Výsledky ze zahraničních výstav se započítají jen jedincům, kteří byli vystaveni minimálně 1x na výstavě v ČR 

s výsledkem „výborný“. 2)*

• Body podle tabulky se sčítají.

• Hodnocené kategorie: dorost (psi i feny společně), mladí, dospělí, veteráni (psi i feny společně), chovatelské 

stanice

• Body dosažené jedním psem v různých kategoriích se nesčítají, ale pes může být hodnocen ve více kategoriích 

v jednom roce. 3)*

• V soutěži chovatelských stanic mohou být hodnoceny stanice s více než jedním psem umístěným na bodova-

ném místě.

• Uzávěrka soutěže vždy do konce roku t. j. 31. prosince. 4)*

• Výsledkové listiny a dokumentace je archivována vždy do 30. června následujícího roku. Do tohoto data lze 

uvést námitky. 5)*

Dodatky a upřesnění:

1) započítávají se jen body získané v době trvání členství v klubu

2) výstavy CAC v ČR

3) s výjimkou kategorií štěňat a dorostu – počítají se společně jako jedna kategorie

4) uzávěrka prodloužena vždy do 31. ledna

5) 1 rok po poslední uzávěrce

Kategorie dorostu

výstava   oblastní  národní  klubová, speciální evropská

   krajská    mezinárodní světová

VN4   0  1  2  10

VN3   0  2  3  12

VN2   0  3  4  14

VN1   1  4  5  16

Kategorie mladých

výstava   oblastní  národní  klubová, speciální evropská

   krajská    mezinárodní světová

V   0  3  4  8

V4   0  5  6  10

V3   0  6  7  12

V2   1  7  8  14

V1   2  8  9  16

CAJC   0  5  6  25

BOB   0  8  9  15



29

Pravidla soutěže Pes roku

Kategorie dospělých - třída střední, otevřená, pracovní, vítězů, championů

výstava   oblastní  národní  klubová, speciální evropská

   krajská    mezinárodní světová

V   0  5  6  10

V4   0  7  8  12

V3   0  8  9  14

V2   1  9  10  16

V1   2  10  11  18

CAC   0  7  8  25

R. CAC   0  5  6  20

CACIB   0  0  10  50

R. CACIB   0  0  8  40

vítěz třídy   1  0  0  0

krajský, oblastní vít.  1  0  0  0

národní vítěz  0  7  0  0

klubový vítěz  0  0  8  0

vítěz speciální výst.  0  0  7  0

evropský vítěz  0  0  0  25

světový vítěz  0  0  0  50

BOB   0  8  9  15

5. BIG   0  5  6  17

4. BIG   0  6  7  19

3. BIG   2  7  8  21

2. BIG   3  8  9  23

1. BIG   4  9  10  25

3. BOD   0  8  10  30

2. BOD   0  10  12  35

1. BOD   0  12  15  40

3. BIS   3  15  5 - 20  40

2. BIS   5  20  10 - 25  45

1. BIS   7  25  30 *  50

* BIS na Klubové nebo Speciální výstavě (v konkurenci pouze klubových plemen) je započítáván jako BIG – 10 

bodů

Kategorie veteránů

výstava   oblastní  národní  klubová, speciální evropská

   krajská    mezinárodní světová

V4   0  3  4  12

V3    0  5  6  14

V2   1  6  7  16

V1   2  7  8  18

nejlepší veterán  1  4  5  25

3. BIS veterán  2  7  8  21

2. BIS veterán  3  8  9  23

1. BIS veterán  4  9  10  25
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Chovatelská stanice sheltií

Ze Skalní vyhlídky

Ewa Kalendová
Vestec 14

551  01 Jaroměř

www.zeskalnivyhlidky.wz.cz  
e-mail: zeskalnivyhlidky@centrum.cz

 tel. 605 590 284

Nabízíme ke krytí zlaté psy

Int. Ch. Craven ze Skalní vyhlídky
Nar. 24. 7. 2003

Mladý chovný zlatý pes, nepříbuzný k většině šeltií v Čechách, plnochrupý, 
výborné silné kostry, samčí výraz, perfektní povaha, velmi temperamentní 

a sebevědomý jako správný Pan Pes.
CEA/PRA/KAT neg. – opakované vyšetření v r. 2006 

Tituly: Int. Ch., Champion ČR a BiH, Klubový šampion, 4x CACIB, 2x Národ-
ní vítěz, 8x CAC, CWC PL, 2x R. CAC, 2xBOB, BIGIII, Vítěz třídy mladých, 

3. Nejlepší Pes roku 2005

o. ICh. Cataway´s Rising Sun — m. Ch. Barbie Girl Smaal Kim
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Ch. Atrej z Josefovské pevnosti
Nar. 30. 10. 1999

Zlatý pejsek krásné silné kostry, fantastického samčího výrazu, plnochru-
pý, perfektní povaha. CEA/PRA/KAT neg. (ve 2, 5 a 7-mi letech) Výborný 

v pohybu, velmi temperamentní, velký miláček a mazel rodiny. Potomkům 
předává výbornou povahu, obrovský temperament, vitalitu, vlohu ke sportu.

Tituly: Champion ČR, Klubový Champion, Klubový vítěz 2001 a 2003, Ná-
rodní vítěz 2001, 8x CAC, 4x R. CACIB, 8x R. CAC, Vítěz třídy,

 Druhý nejlepší Pes roku 2004

o. ICh. Little Lord z Ďáblovy studánky — m. Jaylea z Ďáblovy studánky

MEMUS MANDELSPAUN
nar. 2.11. 2006 

Mladý importovaný Švéd Mandel byl zbonitován, výška 37cm,
těší se na šeltií dámy..

CEA/PRA/KAT neg,
 

o. Lundecock´s Watermark  — m. Memus Dreja 
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Křivé špičáky u šeltií

Křivé špičáky u šeltií

Křivě rostlé trvalé špičáky jsou nejčastější vadou skusu u šeltií. Téměř vždy se jedná o horní špi-

čáky (jeden nebo oba dva) uložené chybně v čelisti a rostoucí šikmo vpřed nebo téměř vodorovně 

(obr. 3, 7) místo kolmo dolů. Tím dojde k narušení tzv. „zámku“, který při správném skusu vytvářejí 

do sebe zapadající špičáky s krajními řezáky (obr. 1, 2). 

Záleží na způsobu uložení špičáku, jaké důsledky tato vada pro psa má. Největší odchylka od nor-

málu - téměř vodorovně uložený špičák - obvykle přináší nejméně komplikací. Takový zub zůstane 

z větší části schovaný v dásni a ven se dostane pouze špička směřující vpřed. Dolní špičák se kvůli 

této vadě mírně vychýlí, ale pes může skousnout a křivý špičák mu nepřekáží (obr. 6). V extrémních 

případech může zcela položený špičák ovlivnit vývoj nejbližšího řezáku. Někdy je dáseň kolem kři-

vého zubu zraňována dolním špičákem.

Horší situace nastane, pokud chybně uložený horní špičák při růstu směřuje proti spodnímu špi-

čáku. Když se takový stav ponechá bez zásahu, dojde k vychýlení spodního špičáku ven z tlamy (obr. 

4+5). V některých případech jde jen o kosmetickou záležitost, situace se vytlačením zubů vyřeší. 

Někdy ale pes nemůže pořádně skousnout, šikmý špičák naráží na spodní zub nebo poraňuje dásně. 

Pokud při růstu uhne dovnitř, naráží při skousnutí na patro a zraňuje ho. Příjem potravy může být 

pro psa nepříjemný až bolestivý. 

Zde je nezbytný zásah veterináře. V úvahu připadají tři možná řešení, každé z nich má svá pro a 

proti:

1. vytržení horního nebo dolního špičáku (obr. 8) - tento zákrok nese určitá rizika zejména u šeltií 

s jemným čumáčkem a slabými čelistmi. Při extrakci spodního špičáku hrozí prasknutí čelisti, 

u horního zase může dojít k průniku do lebečních dutin. Výhodou je okamžité vyřešení problé-

mu, pokud nedojde ke komplikacím, hojí se rána velmi rychle a pes obvykle již druhý den bez 

problémů přijímá potravu. 

2. zkrácení špičáku - lze ho provést především v méně vážných případech, zub se obrousí tak, aby 

nedocházelo k dotyku s protějším špičákem, a zaplombuje se.

3. korekce postavení špičáku - v současné době už je v ČR dostatek veterinárních pracovišť, která 

nabízejí korekci křivých zubů pomocí rovnátek. Rovnání křivého špičáku trvá poměrně dlouho 

(v závislosti na stupni vady několik týdnů až několik měsíců) a může být pro psa značně stresu-

jící, nutná je opakovaná narkóza. V mnoha případech se podaří špičák(y) srovnat tak, že dojde 

k úplné nápravě skusu.

U šeltií se srovnanými křivými špičáky záleží jen na etice chovatele, jestli takové zvíře vystavuje 

a použije v chovu. Stejně tak v případech, kdy šeltie s chybně rostlým špičákem úspěšně absolvuje 

výstavu a bonitaci. U méně nápadných případů se to stát může, ačkoliv vada nesplňuje požadavky na 

korektní nůžkový skus - rozhodčí se  ovšem obvykle soustředí jen na postavení řezáků a na případné 

chybějící zuby. Jestli pes s takovou vadou do chovu patří, nebo ne, by zřejmě byla otázka k diskusi. O 

dědičnosti křivých špičáků nelze pochybovat a dispozice k této vadě prostupují prakticky celým cho-

vem šeltií od počátků jejich moderního chovu. Důkazem toho může být např. zlatý pes Sheltieland 

Little Tay, narozený v roce 1934, který byl exportován z Anglie do USA a měl křivé špičáky, přesto 

byl používán v chovu. Pokračovatelem jeho linie byl o 10 generací později slavný Ch. Halstor´s Peter 

Pumpkin, rekordně využívaný krycí pes, který dal více než 160 amerických šampionů. Jenže bohužel 

dal také mnoho potomků s křivými špičáky. 
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Křivé špičáky u šeltií

Obr.1, 2: Korektní nůžkový skus a správné postavení špičáků - zuby tvoří tzv. „zámek“

(vlevo štěně při výměně zubů, vpravo dospělý pes)

Obr.3: Rostoucí šikmo uložený špičákucí šikmo uložený špičák
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Křivé špičáky u šeltií

Princip dědičnosti této vady zatím není známý, z dostupných informací o výskytu křivých špi-

čáků v různých spojeních lze pouze vyvodit určité závěry. Problém zřejmě nebude způsobený jen 

jedním genem. Pokud by to tak bylo, dala by se dědičnost velmi snadno vysledovat: kdyby byl znak 

dominantní nebo neúplně dominantní, předal by rodič s křivým špičákem vadu všem svým potom-

kům. I podle výše zmíněného historického příkladu je zřejmé, že tomu tak není. Pokud by naopak 

mělo jít o dědičnost recesivní, podíleli by se oba rodiče stejným dílem (oba by museli nést určitou 

„vadnou“ alelu). To by však neodpovídalo procentuálnímu výskytu vady po určitých chovných je-

dincích a v určitých spojeních. Navíc tady jde někdy o dva zuby a někdy o jeden (otázkou je tedy i 

to, jestli je postavení každého špičáku ovlivněno zvlášť) a stupeň vychýlení zubu je různý. Je možné, 

že by mohlo vadu v rámci jednoho genu ovlivňovat více různých alel, které by zodpovídaly za určitý 

stupeň postižení, ale potom by určitý rodič předával vždy konkrétní stupeň vady. Ve skutečnosti je 

variabilita vady vysoká.

Je proto mnohem pravděpodobnější, že křivé špičáky budou záležitost polygenetická, nejspíš 

ovlivněná interakcí (vzájemným působením) více genů. Znak (vada) se projeví poté, co na dotyč-

ných genech dojde k určité sestavě vloh (alel). Velmi laicky řečeno musí dané vlohy zapadnout do 

jakési „skládanky“. Jeden z rodičů může mít na vadu převažující vliv (pokud nese určitou sestavu 

vloh) a ten druhý pomyslnou „skládanku“ pouze vhodně doplní. Proto je v některých liniích riziko 

výskytu vady vyšší. Přesto musí dojít k určité rodičovské kombinaci, aby se vada projevila. Protože se 

vada vyskytovala už v počátcích moderního chovu šeltií, který byl založen jen na několika rodinách 

a liniích, a nebyla zřejmě považována za něco, co je potřeba z chovu odstranit (viz příklad výše), 

může ještě dnes prakticky jakákoliv šeltie nést některou z vloh odpovědných za chybný vývoj špičá-

ků. Teprve v případě, že chovný pes dá s různými fenami z mnoha různých rodin (i z takových, kde 

se křivé špičáky vyskytly) všechny potomky bez vady, lze předpokládat, že vlohy pro křivé špičáky 

nenese. Totéž samozřejmě platí i u chovných fen.

Příklady: 

1.) Feny „A“ a „B“ pocházejí ze stejné rodiny (linie fen). Fena „A“ má sourozence s křivým špičá-

kem a v jednom z jejích vrhů se tato vada opět projeví. Fena „B“ má také sourozence s křivým špičá-

kem a je nakryta psem „C“. Z jejich spojení se narodí část štěňat s křivými špičáky. Také fena „A“ je 

nakryta psem „C“, z tohoto spojení vzejde početný vrh, ve kterém se ovšem vada nevyskytne. 

2.) Je importován zcela nepříbuzný krycí pes a několik jeho potomků po různých fenách má křivé 

špičáky. Pes nakryje také několik fen z rodiny, kde se křivé špičáky opakovaně vyskytly. Ovšem pouze 

s některými z nich se vada projeví. 

Výskyt křivých špičáků v českém chovu zatím zmapován není, na veřejnost se dostanou pouze 

jednotlivé případy, pokud je majitel nebo chovatel netají. Chovatel se často o křivém špičáku u své-

ho odchovu nemusí ani dozvědět, pokud bylo štěně prodáno jako domácí mazlík a křivý zub mu 

nezpůsobuje takový problém, že by ho majitel potřeboval řešit. Proto mnoho českých šeltičkářů 

považuje křivé špičáky za něco výjimečného, co se snad párkrát objevilo v jedné nebo dvou liniích. 

Jak moc je tato vada rozšířená, prozradí spíše informace ze zahraničí. Podle velmi rozsáhlé statistiky 

holandského chovatelského klubu, která v letech 1998-2005 zmapovala 914 šeltií a jejich zdravotních 

problémů, se křivý špičák vyskytl u 40 jedinců (4,4%). Podobnou statistiku inicioval v roce 2008 

časopis Sheltie News, zatím do ní bylo zapojeno 75 šeltií, z toho 5 má křivý špičák (6,7%).

Křivé špičáky u šeltií



35

Křivé špičáky u šeltií

Obr. 4, 5: Křivý špičák rostoucí proti spod-

nímu – dojde k vychýlení spodního zubu 

ven z tlamy (pohled z boku a zepředu)

Obr.6: Křivý špičák v kombinaci se slabou spodní čelistí a podkusem - horní špičák je posunutý před 

dolní a nebrání psovi ve skousnutí.

Obr 6 Křivý špičák v kombinaci se slabou spodní čelistí a podk
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Obr. 7: Rentgenový snímek křivého špičáku (zvýrazněno)

Obr. 8: Šeltie, u které byl kvůli křivému hornímu špičáku vytržen ve věku 8,5 měsíce dolní špičák. 

Horní zub po zákroku využil uvolněné místo a při růstu se postupně srovnal. Foto ve věku 6 let.

nový snímek křivého špičáku (zvýrazněno)

byl kvůli křivému hornímu špičáku vytržen ve věku 8 5 mě
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Někteří chovatelé se domnívají, že chybný růst trvalého horního špičáku může zavinit přetrváva-

jící mléčný špičák. Proto je všeobecně doporučováno nechat mléčné špičáky vytrhnout, pokud  ve 

věku cca 5,5 měsíce stále pevně drží v čelisti. Část chovatelů je dokonce přesvědčena, že křivé špičáky 

zaviněné perzistujícím mléčným zubem vlastně nejsou dědičný problém. Souvislost mezi přetrváva-

jícím mléčným zubem a křivými špičáky nelze v určitých případech vyloučit (podobně mohou mít 

vliv na postavení zubů některé drobné úrazy), ovšem rozhodně nejde o podstatu celého problému, 

spíše o jeden z možných vedlejších vlivů. Důkazem je mnoho případů šeltií, u kterých přetrvávají 

mléčné špičáky až do dospělosti, aniž by měly jakýkoliv vliv na správné postavení trvalých zubů. Na-

víc je naprosto běžné, že správně postavený trvalý horní špičák vyrůstá ve chvíli, kdy je ještě mléčný 

zub na místě - nový špičák se objeví těsně před ním a v průběhu růstu ho vytlačí (obr.1). I v případě, 

že by mohl být vývoj trvalého špičáku nějak ovlivněn přetrvávajícím mléčným zubem, nelze tuto 

záležitost považovat za „normální“ a v pro chov žádoucí, pokud by se tato souvislost vyskytovala 

v rámci plemene opakovaně.

Vývoj a pravděpodobně i postavení zubu může ovlivnit i výše zmíněný úraz nebo zánět. Pokud 

se jedná o drobnou příhodu při štěněcích hrách (především nárazy čelistí do tvrdých předmětů), 

po které nezůstane otevřená rána, majitel si s největší pravděpodobností ničeho nevšimne. Tuto 

možnost nelze vyloučit, ovšem není známo, že by byla u nějakého konkrétního případu šeltie 

prokázána. Proto ji lze brát v úvahu opravdu pouze v případě, že se mezi předky postiženého psa 

a jejich příbuzenstvem problém křivých špičáků nevyskytuje. Mnohem pravděpodobnější je dědičné 

založení vady.

Příklady výskytu křivých špičáků by se daly najít téměř v každé zemi, kde se šeltie chovají. Cho-

vatelské kluby jednotlivých zemí a také jednotliví chovatelé přistupují k problému různě. Lze se 

setkat s názorem, že křivé špičáky jsou pouze jednou z mnoha možných vad, ale také se striktním 

odmítáním chovu na postižených jedincích. Vzhledem k nevyjasněné dědičnosti vady a rozšíření 

příslušných vloh v populaci je málo pravděpodobné, že by se podařilo problém zcela vymýtit. Není 

možné (ani smysluplné) vyloučit z chovu všechny šeltie, které křivý špičák předají, koneckonců po-

dobné vlohy zřejmě nesou i někteří jejich rodiče a sourozenci. Dostatečná informovanost chovatelů 

a promyšlený výběr krycích psů mohou riziko výskytu vady značně omezit. Pro fenu, která dala 

potomka s křivým špičákem, by měl chovatel vybírat pokud možno nepříbuzného psa, který tuto 

vadu zatím nepředal. Jistě stojí za to brát křivé špičáky v úvahu, protože se jedná o vadu, která má 

vliv na kvalitu života psa. 

Bc. Jana Zemková

Obrázky 1, 3, 7 ochotně poskytla Terese Olofsson, Švédsko. Děkujeme.

Literatura a další zdroje informací:

Sheltie News Heft  9, Heft  14

Collie Revue Nr.52

www.nederlandsesheltievereniging.nl/

www.sheltie-news.de

bowlingsite.mcf.com/DogPage.html

Křivé špičáky u šeltií
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Cesta na sever
Aneb jak jsme navštívily Světovou výstavu ve Stockholmu a klubovou výstavu sheltií ve Vilstě.

Letos se každoroční World Dog Show konala 4. 7. ve švédském Stockholmu a pořadatelská země 

a její klub chovatelů šeltií se rozhodl zorganizovat velkém stylu i klubovou výstavu šeltií nazvanou 

World Sheltie Show, která se konala následující den v prostorách kempu ve Vilstě-Eskilstuně. 

Nemohly jsme odolat pokušení vidět na vlastní oči psí idoly, které známe jen z obrázků, a již loni 

jsme se s Ewou Kalendovou rozhodly, že si tyto akce nenecháme ujít. A tak letošní dovolená byla 

z poloviny strávená v autě a z druhé u výstavního kruhu nebo povídáním o psech a problémech, 

které trápí chovatele u nás i ve Švédsku. Celý pobyt nám zpříjemnily a usnadnily chovatelky Lotta 

Jidegren, Mia Th enander a Sylvia Ardenstedt, která nám byly nejen příjemnými průvodkyněmi, ale 

poskytly nám i svoji střechu nad hlavou na naší pouti. Většina vystavovatelů, stejně jako my, využila 

možnosti ubytovaní v kempu ve Vilstě, a tak jsme postupně poznávaly chovatele zvučných jmen 

a společně s nimi a jejich načesanými šeltiemi jsme v pátek velmi brzy ráno nasedli do autobusů 

vypravených klubem a mířili do Stockholmu. Nejprve jsme půl hodiny zoufale kroužili okolo vý-

staviště bez možnosti zaparkovat, až nám nakonec řidič zastavil přímo před vchodem a nechal nás 

vystoupit jako z taxíku. Pak už šlo všechno jako po drátkách.

Obě výstavy byly velkým svátkem a pořadatelé to tak také pojali. Stockholmská „tržnice“ nabídla 

prostorné kruhy v klimatizovaných halách. Velké množství stánků i výpravné závěrečné soutěže. 

Švédové přestavili svá národní plemena i svoje národní zvyky a kroje.

K posuzování psů byla pozvána britská rozhodčí Margaret Norman, chovatelská stanice Francehill, 

a feny posuzoval Fin Rainer Vuorinen.

Na výstavu bylo přihlášeno 66 psů a 79 fen ze Švédska, Norska, Finska, Dánska, Ruska, Ukrajiny, 

Velké Británie, USA, Maďarska a Rakouska. Tradiční problém na velkých výstavách představuje to, 

že psi i feny jsou posuzovány současně a je těžké být na dvou místech najednou. Pro majitele fen je 

o poznání zajímavější sledovat posuzování psů, a tak jsem se utábořila s kamerou (focení v hale není 

v moci mé optiky) u stolku Mrs. Norman, sledovala její pečlivou práci a jen o malých přestávkách 

odbíhala ke kruhu fen. Jak jsem později zjistila, tak fi nský rozhodčí nešetřil ani známkami dobrá 

a dvě feny odešly z kruhu s u nás nevídanou známkou „suffi  cient“ , tedy dostatečná. K velkému pře-

kvapení všech diváků a zejména pana chovatele i jinak veleúspěšná fena Lundecock´s Hoity-Toity 

vyhrála málo obsazenou střední třídu se známkou velmi dobrá. Angličanka tak přísná nebyla. I když 

úroveň psů byla o něco vyrovnanější.

Je třeba podotknout, že systém titulů na světovce se řídil pravidly pořadatelské země. Rozdělení do 

tříd je totožné jako u nás, ale o certifi kát (u nás CAC) a res. CAC bojují vítězové všech tříd, kromě 

třídy šampiónů. Ve psech je tedy udělen jen jeden a stejně tak ve fenách. CACIB byl současně titu-

lem World Winner a do soutěže tentokrát nenastupovali zástupci třídy juniorů a veteránů. Vítězům 

těchto tříd, pokud obdrželi současně známku výborná, byl přiznán titul Junior World Winner, resp. 

Veterán World Winner. Nakonec nastoupily k boji o BOBa současně feny i psi CACIBové a vítězové 

junioři a veteráni, pokud byli hodnoceni známkou výborná. 
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Závěrečné soutěže hodnotil pan Vuorinen. Tituly nakonec obdrželi tito psi:

BOB a  CACIB WW08 – zlatý pes NuCh SUCh Lundecock´s Fiddler On Th e Roof 
 CACIB WW08– zlatá fena Shellrick´s Primrose 
  CAC a JWW08 – zlatý pes JW Degallo Th e Real Deal 
  CAC a Vet.WW08 – bluemerle fena Maribell´s Pefectsmileof Pepsodent
  JWW08 – bluemerle fena Croft ´s And Justice For All
  Vet. WW08 – bluemerle pes NuCh SUCh Lundecock´s Favourite Flame 

Po skončení soutěží nás autobus odvezl všechny zpět do kempu, abychom nabrali nových sil na další 

výstavní den.

Sobotní ráno již byly připraveny dva prostorné kruhy obklopené přístřešky chovatelů. Výstavu za-

hájil příjezd obou švédských rozhodčí kočárem. Psi posuzovala Eva Eriksson (chovatelská stanice 

Crony) a feny Carin Akesson (CHS Windcrest). Obě sympatické dámy neměly lehkou práci. Na tuto 

výstavu se přihlásilo 83 psů a 102 fen! I my jsme se pořádně zapotily, fotilo se jako o život, abychom 

dohnaly, co se nedalo vyfotit předchozí den v hale. Tituly a kokardy si tentokrát odváželi:

BOB a  Vítěz výstavy a CC – fena NORDV-07 SV-08 Lundecock´s Hoity-Toity
BOS a  Vítěz výstavy – pes NuCh SUCh Lundecock´s Fiddler On Th e Roof 
  CC– pes FinCh EECh RuCh Lundecock´s Skip´n Go Naked
  Res. CC – pes Rannerdale Oliwer Twist 
  Res. CC – fena Eastdalle Miss Pebbles
  BOB junior – pes Shellrick´s You May Me Luck 
  BOS junior – fena Croft ´s And Justice For All
  BOB veterán – fena SUCh Shellrick´s Joyful Jasmine
  BOS veterán – pes NuCh SUCh Lundecock´s Favourite Flame 

Velký dojem na mě udělala třída fen veteránek, do které nastoupilo 9 ze 12 přihlášených zvířat 

a  byla to opravdu pastva pro oči. Předvedly se feny ve výtečné kondici a výborného typu, které na-

jdete v rodokmenech mnohých dnešních šampiónů . 

Jinak výstavní drezůra byla na výbornou a často maskovala jisté nedostatky psa, které se daly odhalit 

jen mimo kruh. Někdy se zdálo, že chlupy jsou důležitější než to pod tím, a to zejména u psů, ale to 

platí u šeltií asi všude. Dojem někdy přehluší fakta, která rozhodčí zjistí při prohlídce na stolku. Zuby 

asi nejsou tak přísně posuzovány, to je podobné jako v zemi původu, zato hlava musí být opravdu 

ušlechtilá. Jako všude jsou ale rozdílné typy šeltií. Kompaktnější medvídci i ladné „anglické“ typy 

s trochu jemnější kostrou. Čisté americké typy se tam moc neviděly, ale polotypy se objevily a za-

sáhly i do pořadí. 

Vystavovatelé se kupodivu nerozjeli do svých mnohdy velmi vzdálených domovů, ale většina zba-

vena napětí předchozích dnů využila možnosti posedět s ostatními a bylo hezké, že si závěrečnou 

párty užily všichni, i ti, co neměli co oslavovat. Vítězové nevyvázli suší. Pan Andersson a Olsen byli 

vhozeni do řeky, asi aby smyli případnou pýchu. 

A tak jsme daly sbohem Švédsku, abychom se tam zase v budoucnu vrátily, protože nám má opravdu 

co nabídnout. 

 Marcela Hejduková, CHS Perla z Polabí

Další pořadí a foto na www. shelties.ic.cz
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Lundecock´s Fiddler On Th e Roof Lundecock´s Hoity-Toity

Rannerdale Oliver Twist Eastdale Miss Pebles

Golden Rose Play With Fire Shelrick´s You May Me Luck

Světová výstava – šeltie
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vítězná chovatelská skupina Shellrick´s

Shellrick´s Joyful Jasmine Croft ´s And Justice For All

Eastfl esh Glamour Blue Line Kuuikivi Paike

Světová výstava – šeltie
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Předčasný porod 

Celá doba březosti mé fenky Only Bi Blue probíhala zcela bez problémů, fenka byla veselá, dobře 

přijímala potravu. Jediné, co jsem musela řešit, byla její záliba skákání na vyvýšené předměty. Žádný 

problém pro ní nepředstavoval stolek vysoký 70 cm, výstavní klec nebo židle, jídelní stůl a z něj 

přímý skok dolů. Při její výšce pouhých 33 cm to jsou úctyhodné výkony, ale právě v době březosti 

vysoce nežádoucí. Musela jsem jí tuto zálibu odepřít a postarat se o nepřístupnost takových míst.

Už v polovině březosti bylo jasné, že štěňátek nebude málo i když je fenka na spodní hranici výšky 

standardu a jde o první vrh. Ale i její matka s toutéž výškou 33 cm dávala početné vrhy 6 – 7 štěňat.

Délka březosti se všeobecně uvádí v rozmezí 57. až 70. dne, ale většinou přichází porod těsně 

kolem 63. dne. „Bibu“ byla krytá 29. března večer a 63. den vycházel na 30. května. K mému nemilé-

mu překvapení se Bibu začala chystat k porodu už 20. května před půlnocí, tedy 53. den. Vzhledem 

k tomu, že byla krytá pouze jednou, dal se termín spočítat přesně. Fenka začala být neklidná, hledala 

si místo k porodu a pak začalo i zrychlené dýchání. V této chvíli se nedal nastupující porod nijak 

zastavit a ovlivnit, nedalo se nic dělat, jen čekat jak to dopadne. Pomalu jsem se smiřovala s porodem 

mrtvých nebo života neschopných štěňat a tak se mé obavy týkaly spíše zdraví feny. 

Dále všechno postupovalo jako při běžném porodu, k ránu se dostavilo pár nepříliš silných stahů, 

fenka byla otevřená, ale pak přestala pracovat. Následovala cesta do veterinární ordinace, kde už 

bylo vše připraveno na císařský řez. Když jsem odjížděla z domova, už jsem byla smířená s tím, že 

štěňátka tentokrát nebudou, o tolik dříve narozená nemohou přežít. Ale přeci jen mně to nedalo a do 

auta jsem vzala krabici, několik plínek a gumovou ohřívací láhev. Když mojí výbavu uviděl veterinář, 

řekl, že to určitě potřebovat nebudu. Nejde jen o to, jestli štěňata budou živá, ale jestli budou schopná 

pít a dál prospívat.

Na RTG se ukázalo 6 štěňat, z toho jedno zaklíněné v porodních cestách. Pak následovala narkóza, 

operace a rychlé vybavování štěňat z dělohy a plodových obalů. Na vybalování jsme byly dvě a měly 

jsme co dělat, abychom štěňata co nejdříve zbavily obalů, vyčistily dýchací cesty, zaštíply pupeční 

šňůry a rozdýchaly. Štěně, které bylo v porodních cestách už nejevilo známky života a rozdýchat se 

nám nepovedlo ještě jedno. Zbývala tedy čtyři štěňátka, kterým tloukla srdíčka a dýchala, ale jinak 

příliš života neprojevovala. Všichni dostali kapky na povzbuzení dýchání a zároveň antidotum na 

zrušení účinku narkózy. Uložila jsem je do krabice vyhřáté láhví s teplou vodou a po malé chvilce 

v teple se začala štěňátka slabě ozývat a pohybovat. Ale pohled na ně nebyl příliš povzbudivý, byla 

téměř holá, kraťoučká řídká srst byla pouze na tělíčkách, hlavičky a končetiny byly bez srsti. Mezitím 

byla dokončena operace, také fena dostala antidotum a mohli jsme jet domů.

Doma byla první má starost zajistit holátkům dostatečnou teplotu. Normálně mívám štěňata 

v otevřené porodní bedně, to se mně ale v tomto případě zdálo nedostatečné. Vzpomněla jsem si, 

jak se vyprávělo, že se dříve malé děti „dopékali“ v troubě a to mě inspirovalo. Využila jsem „kobky“ 

pod kachlovým sporákem a ukázalo se to jako výhodné řešení. Zespoda jsem štěňata zahřívala elek-

trickou dečkou a celý prostor vytápěl halogenový zářič. Ve vyzděném prostoru se dala udržet stálá 

teplota, kterou jsem regulovala jen vzdáleností zářiče. Ze začátku jsem udržovala teplotu na 37 °C.

Ale zdaleka nebylo vyhráno – fena byla sice z narkózy probuzená, ale byla apatická a štěňat si 

nevšímala, spíše se jich stranila a nechtěla je ani olízat. Štěňata také ležela pasivně, nejevila nejmenší 

snahu o pití od matky, ani nepolykala podané mléko z injekční stříkačky. 

Předčasný porod
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Zkoušela jsem to opakovaně po chvilkách, ale bez jakéhokoliv výsledku. Odpoledne jsem začala 

přemýšlet, jestli by nebylo lepší štěňata nechat uspat a netrápit je pozvolným úhynem. 

Naštěstí jsem měla v té době vrh u druhé fenky a ta byla na nový přírůstek strašně zvědavá. Jakmi-

le jsem jí to umožnila, začala štěňata očichávat a pak i olizovat. Bibu jí chvíli pozorovala a za chvíli 

se k očistě štěňat přidala. Nejdříve jen nesměle, pak už ujala své funkce jako matka – profesionál. Na 

štěňata to mělo přímo zázračný účinek, začala se pohybovat a hledat cecíky. Začalo to vypadat velmi 

nadějně, ale o výhře se mluvit nedalo – štěňata nebyla schopná se sama přichytit struku a mléko 

vytáhnout. Jejich porodní váhy byly od 120 g do 145 g, což není kritická velikost, ale velkou roli zde 

hrál předčasný porod a tedy jejich nezralost. Musela jsem tedy přistoupit na výživu umělou, než 

získají sílu k vytažení mateřského mléka. Pro začátek jsem použila kondenzované neslazené mléko, 

ředěné převařenou vodou. Štěňata jsem krmila tak, že struk jsem jim vložila do tlamičky a injekční 

stříkačkou vmáčknutou do struku pouštěla po kapkách mléko. Je to z několika důvodů – štěňata 

neztrácí sací refl ex, také je jasně vidět, kdy štěňata polykají a díky tomu nedojde k jejich „zalití“. 

Poslední důvod k takovému způsobu krmení je to, že je fena drážděním mléčné žlázy stimulována 

k tvoření a spouštění mléka.

Štěňata jsem takto krmila téměř nepřetržitě jen s minimální přestávkou celé odpoledne a večer. 

V noci jsem viděla první výsledek - štěňata občas sama zatáhla z cecíku. To mě povzbudilo a dalo 

sílu pokračovat v přikrmování, i když to byla již druhá probdělá noc. Ráno byla situace zase o něco 

lepší, bylo vidět, že štěňata mají více síly k pití, ale jejich váha šla ještě stále dolů, mateřského mléka 

nebyl dostatek. Přikrmování tedy pokračovalo stejným způsobem v intervalu jedné hodiny a už 

s větším množstvím vypitého mléka. Kondenzované mléko jsem nahradila sušeným mlékem pro 

štěňata a také jsem přidala ve dvou dávkách vitamínovou pastu nahrazující alespoň částečně mlezi-

vo, která měla viditelný účinek.

Teprve třetí den se zvýšila tvorba mléka a váha štěňat se ustálila, ale přírůstek ještě stále nebyl 

markantní. Bohužel nejmenší blue-merle fenka přestala úplně pít, úbytek od porodní váhy byl jedna 

třetina. Proto jsem se rozhodla fenku nechat uspat, i když mně jí bylo líto. Zbylá štěňata se ještě stále 

nedokázala sama chytit struku a dostatečně napít od matky, takže kojení a následné dokrmování po-

kračovalo, ale už „jen“ po dvou hodinách ve dne i v noci. Naštěstí právě v této době přijela na krátkou 

dovolenou má dcera, která mně střídala při krmení a já se mohla vyspat alespoň čtyři hodiny vcelku. 

Každým dnem se situace zlepšovala, váhový přírůstek se pomalu zvyšoval. 

Od jednoho týdne jsem přešla na rychlejší způsob dokrmování – přes prst. Shora přes hlavičku 

štěněte vložíte do tlamičky špičku ukazováčku a když jí štěně uchopí, přidáte k prstu do tlamičky 

injekční stříkačku, ze které pouštíte mléko podle toho, jak štěně rychle polyká. Také při tomto způ-

sobu nedochází ke vdechnutí mléka, protože na prstu cítíte jestli štěně tahá a polyká a ani v tomto 

případě štěně neztrácí sací refl ex.

Po prvním týdnu se laktace mléka dále zvyšovala a dokrmovala jsem již jen méně podle potřeby, 

tedy do plného bříška. Stále jsem dodržovala intervaly po dvou hodinách i v noci, ale fena si postup-

ně sama dobu mezi krmením prodlužovala a sama si přicházela ke štěňatům lehnout. V té době se 

úplně bez problému dovedl přisát a dostatečně napít jen pejsek, který byl největší. Dvě fenky dlouho 

hledaly struky a bez mého dohledu a pomoci by jim pejsek mezitím vypil ty nejlepší cecíky. Od de-

sátého dne jsem přestala dokrmovat úplně a jen jsem pravidelně dohlížela na kojení. Od dvanáctého 

dne jsem si odpustila noční vstávání a dohlížela jsem jen přes den. Pejsek byl stále o něco větší než 

fenky, ale přírůstky váhy se srovnávaly.

Předčasný porod
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Celkový vývoj štěňat byl opožděný cca o týden. Později se začala stavět na nohy, chodit, běhat, štěkat, 

atd. Oči se otvíraly od 19. až 21. dne. Dvojnásobku porodní váhy dosáhla štěňata 11. den, což je ještě 

v normě. Váha v osmi týdnech byla srovnatelná s váhami štěňat z této linie v sedmi týdnech. V do-

spělosti jsou obě fenky na dolní hranici standardu (tak jako jejich matka, babička i prababička), pej-

sek má ideální výšku 37 cm. Mohu říci, že to byl skutečný úspěch odchovat štěňata narozená téměř 

deset dní před termínem a dá se to považovat za raritu, když se v učebnicích uvádí jako hranice pro 

přežití štěňat 57. den. O to větší je má radost, že štěňata vyrostla bez jakýchkoliv následků.

Mlada Svobodová

 Krmení štěněte na struku Krmení přes prst

Pro lepší demonstraci bylo při fotografování použito štěně starší – foto Jana Zemková

 Štěňata ve věku 12 dní Pejsek ve věku 5 týdnů

Předčasný porod

Krmení štěněte na struku

Štěň t ěk 12 d í

Krmení přes prst

P j k ěk 5 týd ů
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– BARVA BLUE-MERLE
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chovný – výborný
 na Speciální, Klubové a Mezinárodní výstavě vždy výborný,

 Res. CAC

o. Aran z Vápencových skal – m. Halina Blue Vermiko

maj. P. Wasserbauer, tel. 321 671 613, 604 848 054
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Vyznání

Vyznání

Vyrůstala jsem s kolií. Bylo mi…prostě škvrně malé, když rodiče koupili mé o deset let starší sestře 

štěňátko LASINKU. Ovlivnil je fi lm Lassie se vrací a škemrání starší dcery. Matka Lasinky Rita byla 

z Pražského hradu – prý pozůstatek po Němcích, bohužel asi bez rodokmenu, protože ani Lasinka 

neměla „papíry“. Rity se po válce ujal úředník z Hradu, ten byl příbuzný toho a ten se zase znal 

s  oním, a tak se nějak naši dozvěděli o štěňatech kolie. Mé dětství a mládí je protkáno životem se 

psem, byly jsme nerozlučná dvojka. Vzpomínám třeba, jak chudák Lasinka s jazykem na vestě běhala 

za mnou po dvoře kolem studny stále dokola, protože jsem se právě naučila jezdit na kole a neuměla 

seskočit. Až když jsem konečně spadla, stačila mi olízat obě rozbitá kolena, a padla vedle mne taky.

Když přišlo smutné loučení, slíbila jsem si, že až to bude jenom na mně, pořídím si smečku. Neby-

lo to tak horké, nejdřív bylo psí vakuum, pak nějaké studie, vdavky a děti. Ale protože sliby se mají 

plnit nejen o Vánocích, přišla ta chvíle – je čas na psa. Ale kolie je velká, auto malé a ještě k tomu 

ty děti a manžel…prostě moje sestřička, tehdy pracující v plemenné knize Mysliveckého svazu, mi 

navrhla a hned vyjednala štěně šeltie.

A byl to PUK ze Dvoraček. Ani jsem dost dobře nevěděla pro co si to vlastně jedu. Faktem ale 

zůstává, že šeltičky jsou od té doby moje srdeční záležitost. Pukánek byl moc prima. Statečně bránil 

moje obě děti před výpraskem, když mně, rozzuřené matce nedokázal vyrvat vařečku z ruky, obě 

holky zalehl, hrozivě vrčel a bránil vlastním tělem. A psa přeci neuhodím (doufám, že tyto řádky 

nečte nějaká Džamila).

K Pukovi přibyla ŠEILA ze Dvoraček, nejen proto aby měl jiné zájmy než se plést do výchovy. Šei-

lička byla senzační. Strašně ráda se koupala a plavala a předváděla to na požádání, dokonce i v Ra-

kousku v Dunaji. Byla velmi bystrá a vždy o krok přede mnou v předvídání. Byla výborná máma, při 

jednom vrhu odkojila a skoro vychovala koťata naší kočce Míně, která je opakovaně přinášela do 

bedny se štěňaty a rychle mizela, aby mohla trajdat s kocoury. 

Jednou z dcer, které zplodil táta Puk, byla BETTY z Davelského Kaňonu a ta se mi tak zalíbila, že 

jsem si jí vybrala za krytí. Byla dominatně zlatá, uměla se předvádět a ráda plnila má přání ještě než 

jsem je vyřkla. Od Puka a Šeily se naučila vše co uměli oni a některé nešvary ještě zdonalila – třeba 

slintání do klína návštěvám s upřeným pohledem, jestli jim něco neodpadne od úst. Ale byla miláček 

a všechno se jí odpustilo.

Při posledním jejím vrhu onemocněla dvě štěňata (pejsek a fenka ) průjmem, denně jsem jezdila 

na veterinu na injekce, štěňata dost zkusila, pejsek se sebral rychle, ale fenečka to prožívala hůř 

a zoufale na mne stále koukala. Uhranula mě pohledem, prosila jsem jí, ať se uzdraví, že si jí určitě 

nechám. Uzdravila se a byla to GIPSY Gold Dančice. Měla jsem tu čest, že jsem jí provázela životem 

přes jedenáct krásných let. Byla na mne od začátku velmi fi xovaná, ale časem byla ta fi xace obou-

stranná. Rozuměly jsme si beze slov. Je mi po ní smutno.

Osmadvacet let mě každý den provázejí psí oči s otázkou – tak co? Co dneska podniknem? Dnes 

se dívám do očí osmileté kolii TRULY Baby Alkami a ptám se – tak co, jak to půjde? Pořídíme si 

spolu a užijem si ještě s nějakou šelťou?

Ivana Vodičková
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CAC - Klubová výstava Řepeč – 3. 5. 08

Kolie dlouhosrstá – rozhodčí  : Edith Soltesz , A - přihlášeno : 75, vystaveno 73

Bohužel se nám nepodařilo do uzávěrky Magazínu sehnat komentář k posuzování od rozhodčí 

pí Soltesz.

Klubová výstava Řepeč

BIS, BOB, KV, CAC

Bay Bay Baby z Údolí Lužnice

KV, CAC,

Grand Blue Nellago

CAJC, One More Night African Gold

CAJC, Countess Cerry Ronna Bohemia

Foto : L. Dušková, E. Náhlovská
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Klubová výstava Řepeč

PTD (2) VN1, Fill Královský dar – 2. 10. 07 (Ch. Prince of Sunlight Quenchless Love x Oriana Black Vermiko) 

ch. + m. H. Lindauerová

VN2, Quo Vadis African Gold – 10. 10. 07 (Ch. Prince of Sunlight Quenchless Love x Here´s A Heart African 

Gold) ch. J. Reslerová, m. J. Gogolínová 

PTM (8) V1, CAJC, One More Night African Gold – 6. 5. 07 (Hokus Pokus vom Adlerwappen x Silver Dream 

P.S. I Love You) ch. J. Reslerová, m. O. Loský

V2, Dark Sky from Graslic Hills  – 28. 5. 07 (Alwin from Graslic Hills x Old Golden Gates Perfecta) ch. Z. 

Valníčková, m. A. Nič

V3, Bells z Jasmínových hor – 16. 2. 07 (Funky Town Percy of Kassiopeia x Unser Pünktchen Sanya of Kassi-

opeia) ch. M. Kolátková, m. L. Šafaříková, Ing.

V4, Baddy z Jasmínových hor – 16. 2. 07 (Funky Town Percy of Kassiopeia x Unser Pünktchen Sanya of Kassi-

opeia) ch. M. Kolátková, m. J. Kavalír

VD, Brit z Jasmínových hor – 16. 2. 07 (Funky Town Percy of Kassiopeia x Unser Pünktchen Sanya of Kassi-

opeia) ch. M. Kolátková, m. I. Zavadilová

VD, Clark Čin – Čin Pet – 9. 4. 07 (Sanssouci von Crottorf x Rina Krása samoty) ch. L. Holečková, m. M. Ště-

pančicová

VD, Designed for Solreven Iridescent – 31. 7. 07 (Ch. Silence is Gold des Marecages du P. x Yylie vom Belvedere) 

ch. De Jong Mariam, m. L. Petrášková + L. Kucková

VD, Mad Black Vlčí žleb – 2. 2. 07 (Ch. Kamelot Prince Noko Bohemia x Hornes Blue Vlčí žleb) ch. J. Matějek, 

m. A. Noszková  

PTS (5) V1, CAC, Decent Fellow Leawrey – 1. 9. 06 (Ch. Aaronwell Antique Gold at Brilyn x Ich. Sonáta Jubilee 

ze Zlaté Jalny) ch. L. Kucková, m. L. Mazankievičová

V2, R.CAC, Xony Blue Vermiko – 31. 8. 06 ( Aran z Vápencových skal x Halina Blue Vermiko) ch. M. Koubek, 

m. P. Wasserbauer

V3, Falco Gold Moravia Galaxy – 17. 10. 06 (ICh. Rosegarden Brawling Bryan x Beatris Gold Moravia Galaxy) 

ch. L. Eliášová, m. E. Bakešová

VD4, Britt Coll – Kony – 9. 9. 06 ( Rambo Gold Coll-Kony x Casiopea Gold z údolí Ondřejnice) ch. V. Konečná, 

m. V. Douda

VD, Akim z Josefovské pevnosti – 27. 6. 06 (Erin Krásná louka x Melody D´Amour) ch. E. Plíštilová, m. L. 

Bendíková

PTO (12) V1, CAC, KV,  Grand Blue Nellago – 22. 8. 01 (Vendy Black Zlatý lotos x Cora Blue z Hradiského 

dvora) ch. Y. Stiepanitzová, m. R. Hrabáková

V2, R. CAC, Jack Rose Moravia Classic – 17. 5. 03 (Double Scoth Gold Uniform x Challenge Gold Moravia 

Classic) ch. J. Hemelík, m. S. Chabičovská

V3, Wizard Black Vermiko – 1. 4. 06 (Sanssouci von Crottorf x Ch. Peggy Black Vermiko) ch. M. Koubek, m. 

M. Ruzhová

V4, Baron Brit Ronna Bohemia – 23. 5. 05 (Queenly Mighty Quinn of Kassiopeia x Channy Gladys) ch. E. 

Náhlovská, m. O. Sidimáková

V, Akim Javánija – 11. 2. 05 (Solar Danilo Alkami x Bessy z Chýnovské jeskyně) ch. J. Nováková, m. J. Miksová

V, Evan z Rozkvetlé doliny – 29. 6. 02 (Big Gold Bear Noko Bohemia x Xea z Rozkvetlé doliny) ch. L. Vlášek, m. 

H. Vaňková

V, Jack in the Box von Crottorf – 14. 4. 06 (Yankeeheronero di Cambiano x Angeligue Blue von Crottorf) ch. D. 

von Hahn, m. L. Šimková

V, Keep Cool African Gold – 30. 6. 06 (Erin Krásná louka x Here´s A Heart African Gold) ch. J. Reslerová, m. 

L. Crha

VD, Barry Stráň fi alek – 11. 4. 06 (Queenly Mighty Quinn of Kassiopeia x Dee Dee země květin) ch. M. Fiala, 

m. G. Petrová

VD, Erwin Královský dar – 27. 2. 06 (Sanssouci von Crottorf x Beata Královský dar) ch. H. Lindauerová, m. E. 

Moudrá
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VD, Fabio z Rozkvetlé doliny – 12. 3. 03 (Zeal z Rozkvetlé doliny x Gracious Blue Alkami) ch. L. Vlášek, m. E. 

Bezděková

D, Asterix z Amorovy zahrádky – 20. 6. 02 (Solar Danilo Alkami x Jessika Black Vermiko) ch. M. Jungrová, m. 

M. Šoustek

PTV (2) V1, CAC, Ch. Oggy Blue Vermiko – 29. 11. 01 (Ch. Hadsome Black Alkami x Halina Blue Vermiko) ch. 

M. Koubek, m. R. Vondráčková

V2, R. CAC, ICh. Queenly Mighty Quinn of Kassiopeia – 27. 3. 03 (Bewilder Boomerang of Kassiopea x Elfi  

vom Traumland) ch. I. Eggert, m. E. Náhlovská

PTVet (1) V1, Nej.Veterán, Allperry Gold Noko Bohemia – 23. 6. 97 (Rovelburgi Perry x Angelika Chalupy) 

ch. + m. J. Novák

FTŠt (2) VN, Blind Date Ever Aft er – 1. 12. 07 (Prince of Sunlight Quenchless Love x Clue from Graslic hills) 

ch. L. Petrášková, m. L. Dobrovodská

VN, Caithlenn z Jasmínových hor – 24. 12. 07 (JCh. Black Forrester vom Traumland x Unser Pünkchten sanya 

of Kassiopea) ch. M. Kolátková, m. Z. Krétová

FTD (3) VN1, Jane Krásná Louka – 25. 9. 07 (Erin Krásná louka x Icecream Krásná louka) ch. M. Ouředníková, 

m. A. Nič

VN2, Janifer Krásná Louka – 25. 9. 07 (Erin Krásná louka x Icecream Krásná louka) ch. M. Ouředníková, m. J. 

Gogolínová

VN3, Acina Sasanková háj – 30. 9. 07 (Nyitramenti Royal Gesture x Honey and Milk Noko Bohemia) ch. Kola-

říková, m. J. Janebová

FTM (12) V1, CAJC, Countess Cerry Ronna Bohemia  – 8. 6. 07 (Queenly Mighty Quinn of Kassiopeia x Chan-

ny Gladys) ch. E. Náhlovská, m. I. Janečková

V2, Now or Never African Gold – 27. 3. 07 (Frosty Ice of African Gold x Tisha´s Black Minx von Old Tom) ch. 

J. Reslerová, m. T. Matoušková

V3, New Face African Gold – 27. 3. 07 (Frosty Ice of African Gold x Tisha´s Black Minx von Old Tom) ch. J. 

Reslerová, m. L. Dušková

V4, Power of Love African Gold  – 1. 8. 07 (Queenly Mighty Quinn of Kassiopeia x Gift  of Love African Gold) 

ch. J. Reslerová, m. M. Polívková

V, Axa Queen of Garden – 9. 5. 07 (Queenly Mighty Quinn of Kassiopeia x Cilka ze Staříčského statku) ch. E. 

Nováková, m. I. Jelínková 

V, Cute candy Lovely Dream – 16. 3. 07 (Video Star of Slatstone x Double Scotch Gold Western) ch. D. Jaros-

zyńska, m. M. Pospíšil

V, Dada Beautiful from Graslic hills – 28. 5. 07 ( Alwin from Graslic hills x Old Golden Gates Perfecta) ch. Z. 

Valníčková, m. M. Babíková 

V, Over the Top African Gold – 6. 5. 07 (Hokus Pokus vom Adlerwappen x Silver Dream P.S. I Love You) ch. J. 

Reslerová, m.J. Reslerová + K. Gajdoštíková, MUDr.

VD, Alison Queen of Garden – 9. 5. 07 (Queenly Mighty Quinn of Kassiopeia x Cilka ze Staříčského statku) ch. 

E. Nováková, m. M. Švrčková

VD, Brigitte z Jasmínových hor – 16. 2. 07 (Funky Town Percy of Kassiopeia x Unser Pünktchen Sanya of Kas-

siopeia) ch. + m.  M. Kolátková

VD, Cirhóza Blue z Amorovy zahrádky – 17. 1. 07 (Oggy Blue Vermiko x Jessica Black Vermiko) ch. + m. M. 

Jungrová

VD, Magasa Blue Vlčí žleb – 2. 2. 07 (Ch. Kamelot Prince Noko Bohemia x Hornes Blue Vlčí žleb) ch. J. Matějek, 

m. M. Kovandová

FTS (6) V1, CAC, Wonderful Dream Windie of Kassiopea – 10. 12. 06 (Roysta´s Earth Wind N Fire x Kaum zu 

Glauben Kimme of Kassiopea) ch. I. Eggert, m. E. Náhlovská

V2, R. CAC, Celine Gold od Dennynky – 29. 8. 07 (ICh. Queenly Mighty Quinn of Kassiopeia x Angelika Gold 

od Dennynky) ch. M. Setichovská, m. R. Gallistlová
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V3, Citra Black z Amorovy zahrádky – 17. 1. 07 (Oggy Blue Vermiko x Jessica Black Vermiko) ch.  M. Jungrová, 

m. M. Bryndová

VD4, ?????????????????

VD, Fanny Chýnovská jeskyně – 9. 6. 06 (Allpery Gold Noko Bohemia x Barbara z chýnovské jeskyně) ch. L. 

Macháčková, m. V. Hamr

VD, Charminka Black Zátoka snů – 7. 7. 06 (Grand Blue Nellago x Alabama Black Zátoka snů) ch. R. Hrabá-

ková, m. M. Hrušková

FTO (13) V1, CAC, KV, BOB, BIS, Bay bay Baby z Údolí Lužnice – 25. 3. 06 (Ch. Big Gold Bear Noko Bohemia 

x Blake Gold Vlčí žleb) ch. M. Hruška,  m. L. Mazankievičová

V2, R. CAC, Hannah Zlatá Chalkie – 25. 3. 06 (Archie Noko Bohemia x Aira Gold Zlatá Chalkie) ch. F. Přívoz-

ník, m. D. Lébl

V3, Wonny Black Vermiko – 1. 4. 06 (Sanssouci von Crottorf x Ch. Peggy Black Vermiko) ch. M. Koubek, m. J. 

Radačovská

V4, Benji z Amorovy zahrádky – 4. 6. 05 (Erin Krásná louka x Jessica Black Vermiko) ch. M. Jungrová, m. M. 

Jungr 

V, Baroness Brena Ronna Bohemia – 23. 5. 05 (Queenly Mighty Quinn of Kassiopeia x Channy Gladys) ch. E. 

Náhlovská, m. T. Matoušková

V, Cilka ze Staříčského statku – 11. 10. 03 (Zeus Gold z Nemojova x Renny Gold Coll-Kony) ch. B. Prosek, m. 

E. Nováková

V, Eleanor Královský dar – 27. 2. 06 (Sanssouci von Crottorf x Beata Královský dar) ch. H. Lindauerová, m. G. 

Součková

V, Hela Gold z Křivosůd – 17. 1. 06 (Dee River Boy Noko Bohemia x Clea Gold z Křivosůd) ch. Hladiš, m. H. 

Záleská

VD, Aranka Chytrá kráska – 29. 9. 05 (Dee River Boy Noko Bohemia x Quidara Krása samoty) ch. J. Přibylová, 

m. E. Bezděková

VD, Ayleen Gold Zahrada dětí – 21. 12. 05 (Sanssouci von Crottorf x Briget Marengo Bohemia ) ch. Z. novotná, 

m. R. Ondráčková

VD, Cecilka Blue z Amorovy zahrádky – 17. 1. 07 (Oggy Blue Vermiko x Jessica Black Vermiko) ch.  M. Jung-

rová, m. M. Nátr

VD, Grey Gold z Křivosůd – 30. 7. 04 (Umber Uragan ze Zlaté jalny x Clea Gold z Křivosůd) ch. Hladiš, m. H. 

Záleská

VD, My Bonnie Noko Bohemia – 14. 2. 05 (Archie Noko Bohemia x Do You Love Me Noko Bohemia) ch. J. 

Novák, m. L. Bártů 

FTV (1) V1, CAC, Neff ertiti H. M. Noko Bohemia – 25. 2. 05 (Nyitramenti Emperor x Colored Beauty Noko 

Bohemia) ch. + m. J. Novák

V2, R: CAC, Peggy Black Vermiko – 19. 1. 03 (Ch. Solar Danilo Alkami x Ch. Grácie Black Alkami) ch. + m. M. 

Koubek

V3, Beata Královský dar – 17. 11. 03 (ICh. Erin Krásná louka x Lovesong Danilo Alkami) ch. + m. H. Lindaue-

rová

FTVet  (3) V1, Nej. Vetrán, Ch. Fantasia Krásná louka – 13. 9. 99 (ICh. Ingleden Power of Love x Ch. Uterly Blue 

Alkami) ch. + m. M. Ouředníková

V2, Jessika Black Vermiko – 14. 5. 99 (Moonlight Mil Alkami x Grace Black Alkami) ch. M. Koubek, m. M. 

Jungrová

V3, Cassie Zlatá Lusy CS – 22. 3. 94  (zažádáno o duplikát PP) ch. + m. H. Záleská 
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Komentář rozhodčí kolie krátkosrstá a šeltie

Klubová výstava kolií a šeltií v Řepči, 3. 5. 2008

Když jsem přijala pozvání, neměla jsem ani tušení kde a jak bude vlastně tato výstava vypadat....

Jak užaslá jsem byla z tohoto krásného ideálního výstavního prostoru, dokonce s tribunami pro 

diváky; lepší si snad člověk ani nemůže přát.

Musím se přiznat, že jsem nečekala velký počet krátkosrstých kolií ani šeltií. Byla jsem překvape-

na, jak vysoké bylo číslo přihlášených šeltií (42) a krátkosrstých kolií (28)! 

Průměrná kvalita předvedených šeltií byla značně dobrá a byly rovněž vcelku jednotné ve výšce. 

Bylo pár takových, které byly příliš vysoké, nebo příliš malé. Několik šeltií mělo klenutá čela, ale 

často nedostatečně vyjádřený stop. Sice byl u vítěze plemene – BOB stop poněkud více zvýrazněný, 

měl ale plochou lebeční partii (čelo), velmi pěkné oko a výraz, nádhernou barvu, správnou velikost 

a byl velmi dobrý v pohybu. Většina šeltiček byla ve velmi udržovaném stavu a velmi profesionálně 

předvedena. Docela častou vadou u šeltií byla poněkud volnější přední fronta (lokty vytočeny ven).

I u krátkosrstých kolií na mě udělala dojem dobrá kvalita většiny z nich. Ve srovnání s Německem 

jsem je obecně shledala poněkud delší v těle s delšími krky, s lépe nesenými ocasy a lépe zaúhlený-

mi pánevními končetinami. Zde (v Německu, pozn.překl.) jsou krátkosrsté kolie poněkud kratšího 

formátu, s nedostatečnou délkou krku a s tím souvisí i velmi často vysoko nesený ocas a také úhlení 

zadních končetin je většinou strmé. Fena, která ode mě získala BOB, je krásná a vysoké kvality ve 

všech směrech. I zde byla většina psů velmi dobře předvedena. Chovatelská skupina krátkosrstých 

kolií byla skutečně jednotná v typu, ale celkový dojem trošku rušil jeden velký pes a jedna příliš 

malá, jemná fenka.

Můj osobní dojem z této výstavy je, že jak u šeltií, tak u kolií jsou velmi náruživí chovatelé, kteří si 

dávají tu práci, importovat dobré psy. Všeobecně rapidně vzrůstá počet šeltií, ale bohužel už ne tolik 

kvalita, kterou předepisuje standard. Opravdu mi udělalo radost sledovat, že v Česku jsou zjevně 

angažovaní chovatelé, kteří chovají psy vysoké kvality a to evidentně i u jiných ras.

Bylo mi poněkud líto, že jsem při popisu jednotlivých psů nemohla jít tolik do detailů, protože 

kvůli překladu by to zabralo ještě více času. A tak jsem se musela omezit na nejdůležitější body. Ne 

vždy je snadné u překladů objasnit ty nejjemnější detaily.

Dina Baronin von Hahn,

Collies u.Shelties v.Crottorf

Překlad vi.k
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Kolie krátkosrtá – rozhodčí: Baronka Dina v. Hahn, D – přihlášeno: 24 – vystaveno: 21

PTD (5) N1 Bandar-Šáh Bila Kaífa – 27.9.07 (Rowvale River Raider x Sandcastle’s Swing’N’Smile) ch. D.Unge-

rová, m. Z.Říhová

VN2 Belfast Bila Kaífa – 27.9.07 (Rowvale River Raider x Sandcastle’s Swing’N’Smile) ch. D.Ungerová, m.

VN3 Baden Baden Bila Kaífa – 27.9.07 (Rowvale River Raider x Sandcastle’s Swing’N’Smile) ch. D.Ungerová, 

m. H.Borošová

N4 Bahrajn Bila Kaífa – 27.9.07 (Rowvale River Raider x Sandcastle’s Swing’N’Smile) ch. D.Ungerová, m. 

Z.Veselá

N Black Odie z Roztockého zámku – 5.10.07 (Natalain Nightfall x Ellen Krásná louka) ch. M.Bajerová, m. 

A.Polehňáková

PTM (1) V1, CAJC, Isaac Krásná louka – 6. 6. 07 (Cake Krásná louka x ICh. Beauty Krásná louka) ch. M. Ou-

ředníková, m. I. Bakulová

PTS (1) VD1, A-Zanis Jezero Krudum – 13. 7. 06 (Being A Dream Alkami x Ch. Beauty Dream Alkami) ch.+ 

m. H. Fridrichová

PTO (2)V1, CAC, KV Natalain Nightfall – 13. 9. 05 (Sandcastle´s Naked Gun x Selbit Harmony Nataline) ch. 

N. Malysheva, m. I. Růžičková

VD2 Faro Krásná louka – 21. 11. 04 (ICh. Enrico v. Ihlpol x ICh. Beauty Krásná louka) ch. M. Ouředníková, m. 

Jan Bílek

PTV (1)V1, CAC Escape Krásná louka – 7. 4. 04 (Being A Dream Alkami x ICh. Celine v. Ihlpol) ch. M. Ouřed-

níková, m. I. Růžičková

FTD  (2)VN1 Mighty‘s Spring Meadow Dark Desire – 19. 9. 07 ( Zenith of Fame Fantazija x Mighty’s Spring 

Meadow Aster Move) ch. J. Semianová, m. P. Fialová

N2 Brazílie Bila Kaífa – 27.9.07 (Rowvale River Raider x Sandcastle’s Swing’N’Smile) ch. D.Ungerová, m. 

E.Komínková + D.Ungerová

FTM  (2)V1, CAJC Ammy Golden Flying Ear - 11.7.07 (Day Dream Krásná Louka x Čert Ví Proč Nirreterrit) 

ch. I. Horská, m. M. Ondruška

VD2 Isla Krásná Louka – 6.6.07 (Cake Krásná Louka x ICh. Beauty Krásná Louka) ch. M. Ouředníková, m. M. 

Ježek

FTS (2) V1, CAC, Delikatesa Nirreterrit – 2. 12. 06 (Markylla´s Just A Magic Star x Ch. Born To Dream Alkami) 

ch. Z. Šusterová, m. I. Petrušková

FTPrac  (1)V1, CAC Corpus Delicti Nirreterrit – 24. 12. 04 (Jack Mack´s Difyr De Dannan x Ch. Born To 

Dream Alkami) ch. Z. Šusterová, m. M. Boháčová

FTO (2)V1,CAC, KV, BOB, Sandcastle’s Swing’N’Smile – 27.9.03 (Sandcastle’s Dollar Smile x Sandcastle’s 

Oliwia Swing) ch. K.Rautiainen, m. D. Ungerová

V2, res.CAC Ellen Krásná Louka – 7. 4. 04 (Being a Dream Alkami x ICh. Celine v. Ihlpol) ch. M. Ouředníková, 

m. M. Bajerová 

FTV (1)V1, CAC Gill Krásná louka – 1. 3. 05 (ICh. Cake Krásná louka x ICh. Celine v. Ihlpol) ch.+ m. M. Ou-

ředníková

FTVet (1) V1, Nej. Vet. ICh. Celine v. Ihlpol – 5. 10. 98 (ICh. Hassan v. Ihlpol x Ch. Scandyline Cinja My Dream) 

ch. I. Harth, m. M. Ouředníková
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CAC, KV, BOB, Sandcastle’s Swing’N’Smile

CAC, KV, BOB, Sandcastle’s Swing’N’Smile

CAC, KV Natalain Nightfall
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Šeltie – rozhodčí: Baronka Dina von Hahn, D - Přihlášeno : 49 – vystaveno: 45

Komentář rozhodčí čtěte u krátkosrstých kolií

PTM (3) V1, CAJC, BOB, Käpäläkoplan Moonstone  - 9. 5. 07 (Moorwood Caribbean Blue Lover x Sunsweet 

Din Up Girl) ch. K. Haapsaari, m. Z. Heřmanová

V2, Carneval Metuje – 26. 4. 07 (Excellent Enigma x Estrela ze Shetlandů) ch. Ing. Z. Richterová, m. M. Bure-

šová

V3, Colt Shamon Balambi – 11. 2. 07 (Midnight Mail z Ďáblovy studánky x Shakira Sněžný tygr) ch. A. Balejová, 

m. M. Ricci

PTS (6) V1, CAC, Platero z Kojce Coli – 18. 8. 06 (Highland Rogue ze Shetlandů x Quanti Olive Asketila) ch. K. 

Kiwak, m. M. Skrzypinski, PL

V2, R. CAC, Domino z Heřmanova dvora – 1. 12. 06 (Ch. Moorwood Caribbean Night Trophy x Doris ze Zlaté 

Jalny) ch. M. Heřman, m. D. Tučková

V3, Lukas z Karlova hrádku – 6. 11. 06 (Zirl Black z Karlova hrádku x Jasněnka z Karlova hrádku) ch. I. Musíl-

ková, m. V. Březinová

VD4, Bájinbán Malý pasáček – 29. 6. 06 (Afšak Jezero Krudum  x Allkamsa Malý pasáček) ch. I. Simoněnková, 

m. E. Kleistnerová

VD, Prince Persy z Benešovské zahrady – 13. 7. 06 (Candy ze Skalní vyhlídky x Jessie Joy Gold z Benešovské 

zahrady) ch. D. Semerádová, m. E. Čapková

D, Crispy Black od Růžové vily – 24. 7. 06 (Ch. Marvitholl Iskander x Jasmína z Karlova hrádku) ch. M. Ricci, 

m. M. Slabá

PTO (10) V1, CAC, Cedrik z Dřevěné chaloupky – 26. 10. 05 (Ch. Marvitholl Iskander x Ch. Happy Chance z 

Ďáblovy studánky) ch. M. Sčebelová, m. J. Zemková

V2, R. CAC, Elliot von Crottorf - 29. 7. 05 (Ariom Sokrates x Isidora Black v. Crottorf) ch. D. von Hahn, m. D.+ 

V. Fialovi

V3, Coca Cola Cid ze Souhvězdí Orionu – 28. 12. 05 (Ch. Marvitholl Iskander x Tootsie ze Souhvězdí Orionu) 

ch. M. Vaněčková, m. M. + M. Vaněčkovi

V4, Beengy Stříbrné doly – 25. 8. 05 (ICh. Craven ze Skalní vyhlídky x Bibien Manepo Ideál) ch. I. Bočková, m. 

A. Číhová

V, Hocus – Pocus Smaal Kim – 8. 5. 04 (Ch. Dipersmoor Dignifi ed x Orchidea Black z Ďáblovy studánky) ch. 

Ing. Z. Koláček, m. P. Miřátská

V, Tobi Black ze Shetlandů – 19. 2. 05 (Poulsgaards Eyes Fantasy of Music x Ebony Rose ze Shetlandů) ch. H. 

Kalubcová, m. D.+ V. Fialovi

VD, Badénbán Malý pasáček – 29. 6. 06 (Afšak Jezero Krudum x Allkamsa Malý pasáček) ch. + m. I. Simoněn-

ková

VD, Max Janivan – 1. 5. 06 (Candy ze Skalní vyhlídky x Eyreen Gold Klapaté ouško) ch.+ m. I. Kratochvílová

VD, Zag z Vesničky u hranic – 6. 9. 05 (Irbin z Vesničky u hranic x Merylin z Vesničky u hranic) ch.+ m. J. Čurda

VD, Zirl Black Vlčí žleb – 17. 2. 05 (Dick Black Vlčí žleb x Oradea Blue Vlčí žleb) ch. J. Matějek, m. I. Musílková

PTV (3) V1, CAC, KV, Ch. Elliot Golden Fleece du Clos des Eperviers – 6. 12. 05 (Colroy Crystal Lad x Mori-

omuscat´s Elektra) ch. P. Uva, m. M. Svobodová

V2, R. CAC, Ch. Amico z Dače – 2. 2. 03 (Poulsgaards Eyes Fantasy of Music x Ulrika ze Shetlandů) ch.+ m. D. 

Černá

V3, Ch. Nift y Merlin z Ďáblovy studánky – 6. 9. 04 (Rock´n Roll z Ďáblovy studánky x Ch. Cascade z Ďáblovy 

studánky) ch. M. Svobodová, m. M. Eis

FTŠt (2) VN1, Chloe z Vesničky u hranic – 13. 11. 07 (Vasco z Vesničky u hranic x Katka z Vesničky u hranic) 

ch.+ m. J. Čurda

VN2, Sophia ze Zlaté hvězdy – 11. 11. 07 (JCh. Jack Sparrow ze Zlaté hvězdy x Valencie z Černé hlásky) ch.+ 

m. D. Tučková

Klubová výstava Řepeč
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FTD (1) VN1, Devil´s Duty z Ďáblovy studánky – 30. 8. 07 (Ch. Mystic Moonlight Black Martini Bianco x JCh. 

Josephine z Ďáblovy studánky) ch. M. Svobodová, m. K. Tothová

FTM (11) V1, CAJC, Cher  ze Souhvězdí Orionu – 8. 5. 07 (Ch. Amico z Dače x Tootsie ze Souhvězdí Orionu) 

ch. M. Vaněčková, m. M.+ M. Vaněčkovi

V2, Bohemia z Ďáblovy studánky – 14. 5. 07 (Lundecock´s Watermark x Ch. Kimona z Ďáblovy studánky) ch. 

+ m. M. Svobodová

V3, Antika z Ďáblovy studánky – 11. 5. 07 (Ch. Elliot Golden Fleece du Clos des Eperviers x Ch. Duplicate z 

Ďáblovy studánky) ch. M. Svobdová, m. V. Bednaričová

V4, Fresh Flora Fort Fox – 27. 4. 07 (Ch. Oliver Twist z Ďáblovy studánky x Irma Ivy Black z Benešovské zahra-

dy) ch. V. Lišková, m. R. Voldánová

VD, Audrey z Hybšmanky – 7. 4. 07 (Ch. Milesend Broomhouse Antique Gold x Ch. Wind of East Sněžný tygr) 

ch.+ m. A. Hradecká

VD, Aurique Fonet z Březského průhona – 20. 12. 06 (Ch. Candy ze Skalní vyhlídky x Dixi Hepta) ch.+ m. J. 

Švíbková

VD, Centuria Metuje – 26. 4. 07 (Excellent Enigma x Estrella ze Shetlandů) ch. Ing. Z. Richterová, m. P. Vostřá-

ková

VD, Delfína z Dače – 27. 6. 07 (Coca Cola Cid ze Souhvězdí Orionu x Ulrica ze Shetlandů) ch. + m. D. Černá

VD, Dolores Chancy Remus – 1. 3. 07 (Ch. Milesend Broomhouse Antiqe Gold x Chancy Choice z Ďáblovy 

studánky) ch. E. Vávrová, m. L. Harant

VD, Naomi ze Zlaté hvězdy – 16. 3. 07 (Harry ze Zlaté hvězdy x Nancy Nymph ze Shetlandů) ch.+ m. D. Tuč-

ková

FTS (3) V1, CAC, Cindy Stříbrné doly – 30. 5. 06 (Ch. Milesend Broomhouse Antiqe Gold x Bibien Manepo 

Ideál) ch.+ m. I. Bočková

V2, R. CAC, Julieta Blue Slapská alej – 12. 5. 06 (Ch. Žaki z Vesničky u hranic x Aranka Táborské hvězdy) ch. 

Mgr. D. Fialová, m. D. + V. Fialovi

V3, Zathe Sněžný tygr – 7. 11. 06 (Ch. Marvitholl Iskander x Ch. Cascade z Ďáblovy studánky) ch. Š. Dreslerová, 

m. Ing. B. Hronová

FTO (5) V1, CAC, KV, Ramona z Vesničky u hranic – 17. 11. 05 (Ch. Žaki z Vesničky u hranic x Preisy z Vesničky 

u hranic) ch. + m. J. Čurda

V2, R. CAC, Charlota Gold ze Sedlmajerovy vily – 4. 12. 00 (JCh. Kerry Kim z Ďáblovy studánky x Hendy Gold 

z Černé hlásky) ch. P. Sedlmajerová, m. J. Matějková

VD3, Alexandra Amor Real – 26. 12. 05 (ICh. Craven ze Skalní vyhlídky x Pretty Black ze Shetlandů) ch. A. 

Matýsková, m. E. Žůrková

VD4, Webi Moravské srdce – 22. 10. 03 (ICh. Monkey z Arcamony x Joppa Moravské srdce) ch. V. Habrová, m. 

J. Švíbková

D, Utilike z Ďáblovy studánky – 7. 5. 06 (Ch. Milesend Broomhouse Antique Gold x Ch. Duplicate z Ďáblovy 

studánky) ch. M. Svobodová, m. K. Tothová

FTV (2) V1, CAC, Alpinka Mondeo – 26. 6. 03 (JCh. Kerry Kim z Ďáblovy studánky x Red Raspberry ze Shetlan-

dů) ch. M. Kasparová, m. R. Mandová
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CAJC, BOB, Käpäläkoplan Moonstone 

Foto: Kristína Hejduková

KV ,CAC, Ch. Elliot Golden

Fleece du Clos des Eperviers

Foto: Jana Zemková

CAJC, Cher ze Souhvězdí Orionu

Foto : Kristína Hejduková

KV, CAC, Ramona z Vesničky u hranic

Foto : Jana Zemková
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CAC, Cedrik z Dřevěné chaloupky

Foto : E. Fialová

CAC, Platero z Kojce Coli

Foto :K. Hejduková

CAC, Cindy Stříbrné doly

Foto : J. Zemková

CAC, Alpinka Mondeo

Foto : K. Hejduková
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Výstavy – kolie dlouhosrstá

CAC – Národní – Olomouc – 13. 1. 08

Rozhodčí : J. Matějek
Přihlášeno : 26

Vystaveno : 21

BOB, CAJC

X-Killer Noko Bohemia

Foto : Noko Bohemia

PTD (1) VN1, One More Night African Gold – 6. 5. 07 (Hokus Pokus vom Adlerwappen x Silver Dream 
P. S. I Love You) ch. J. Reslerová, m. O. Loský
PTM (3) V1, CAJC, BOB, X-Killer Noko Bohemia – 9. 11. 06 (ICh. Snow Stail Double Success x ICh. 
Eileen Spicer Noko Bohemia) ch. + m. J. Novák
V2, Embers Leawrey – 7. 12. 06 (Ch. Aaronwell Antique Gold at Brilyn x Blessed Jane Leawrey) ch. L. 
Kucková, m. M. Burdziková
V3, English Shadow Leawrey – 7. 12. 06 (Ch. Aaronwell Antique Gold at Brilyn x Blessed Jane Leawrey) 
ch. L. Kucková, m. J. Kolářová + M. Setichovská
PTS (2) V1, CAC, Decent Fellow Leawrey – 1. 9. 06 (Aaronwell Antique Gold at Brilyn x Sonata Jubilee 
ze Zlaté Jalny) ch. L. Kucková, m. L. Mazankievičová
V2, R. CAC, Bengee u Údolí Lužnice – 25. 3. 06 (Big Gold Bear Noko Bohemia x Blake Gold Vlčí žleb) 
ch. M. Hruška, m. A. Ostrá
PTO (3) V1, CAC, Nyitramenti Royal Gesture – 24. 10. 05 (ICh. Nyitramenti Great Pretender x Joshren 
Noreen Gloigh) ch. J. Balázsovits, m. J. Novák
V2, Barbero Skotská růže – 23. 11. 04 (Dee River Boy Noko Bohemia x Britney Gold Moravia Galaxy) 
ch. K. Štefk ovičová, m. K. + K. Štefk ovičovi
V3, Basko z Mlýnského úvozu – 6. 1. 06 (Bentley z Preintensteinu x Amber Girl Leawrey) ch. Z. Vaina-
rová, m. L. Šetnerová
PTV (1) V1, CAC, NV, Early Sunshine Hirundo – 5. 4. 05 (ICh. Queenly Mighty Quinn of Kassiopeia x 
Dreaming Dove Hirundo) ch. Z. Němečková, m. PhDr. M. Pešátová
FTŠt (1) VN1, Camay Skotská růže – 4. 8. 07 (Double Scotch Gold Uniform x Baronessa Skotská růže) 
ch. K. Štefk ovičová, m. K. + K. Štefk ovičovi
FTD (1) VN1, DaDa Beautiful from Graslic hills – 28. 5. 07 (Ch. Alwin from Graslic hills x Old Golden 
Gates Perfecta) ch. Z. Valníčková, m. M. Babíková
FTM (4) V1, CAJC, Evanescent Love Leawrey – 7. 12. 06 (Ch. Aaronwell Antique Gold at Brilyn x Bles-
sed Jane Leawrey) ch. + m. L. Kucková
V2, Now or Never African Gold – 27. 3. 07 (Frosty Ice of African Gold x Tisha´s Black Minx vom Old 
Tom) ch. J. Reslerová, m. T. Matoušková
V3, Cute Candy Lovely Dream – 16. 3. 07 (ICh. Video Star of Slatestone x Double Scotch Gold Western) 
ch. D. Jaroszynska, m. M. Pospíšil
V4, No Limits African Gold – 27. 3. 07 (Frosty Ice African Gold a Tisha´s Black Minx vom Old Tom) 
ch. J. Reslerová, PhDr. M. Pešátová
FTS (3) V1, CAC, NV, Lollipop Gold Moravia Classic – 5. 3. 06 (Sanssouci von Crottorf x Challenge 
Gold Moravia Classic) ch. + m. J. Hemelík
V2, R. CAC, Belle Etoile D´Or de Cabrenysset – 5. 6. 06 (Un Amour se Jeunesse des Marec x Athena 
Blonde de Cabrenysset) ch. J. Acoutim, m. L. Kucková
V3, Bay Bay Baby z Údolí Lužnice – 25. 3. 06 (Big Gold Bear Noko Bohemia x Blake Gold Vlčí žleb) ch. 
M. Hruška, m. L. Mazankievičová
FTO (2) V1, CAC, Blessed Jane Leawrey – 21. 11. 03 (Nyitramenti Captain Blood x Sonata Jubilee ze 
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Zlaté Jalny) ch. L. Kucková, m. J. Novotná + L. Kucková
V2, R. CAC, Baroness Brena Ronna Bohemia – 23. 5. 05 (ICh. Queenly Mighty Quin of Kassiopeia x Ch. 
Channy Gladys) ch. E. Náhlovská, m. T. Matoušková
FTV (1) V1, CAC, Nicolaysen´s Nanu Nana – 4. 1. 06 (Ch. Heartbreking Jake vom Haus Rosenpracht x 

Yucca vom Belvedere) ch. A. Nicolaysen, m. Mgr. L. Petrášková

CACIB – Brno – 9. 2. 08

Rozhodčí : Mlada Svobodová
Přihlášeno :  

Vystaveno :  38

BOB, CAJC, 

Köakói Terry - Tramp

Foto:

PTŠ (1) VN1, Star Light vom Adlerwappen – 12. 9. 07 (Old Golden Gates Farndale x Sunny Grace vom 
Adlerwappen) ch. S. Schulze, m. M. Brucknerová, Ing.
PTD (1) VN1, Dark Sky from Graslic Hills  – 28. 5. 07 (Alwin from Graslic Hills x Old Golden Gates 
Perfecta) ch. Z. Valníčková, m. A. Nič
PTM (6) V1, CAJC, BOB, Köakói Terry - Tramp –  21. 2. 07 (Ranger von Belvedere x Köakói Oxana) ch. 
P. Harsányi, m. J. Balázsovits
V2, Obertin Black Kora Vlčí žleb – 18. 2. 07 (Big Gold Bear Noko Bohemia x Kora Coll-kony) ch. J. 
Čurda, m. M. + M. Vaněčkovi
V3, Zen Moravské srdce – 22. 4.- 07 (Rigoberto z Černé hlásky x X-Lady Moravské srdce) ch. + m. J. 
Matějek
V4, Bells z Jasmínových hor – 16. 2. 07 (Funky Town Percy of Kassiopeia x Unser Pünktchen Sanya of 
Kassiopeia) ch. M. Kolátková, m. L. Šafaříková, Ing.
V, One More Night African Gold – 6. 5. 07 (Hokus Pokus vom Adlerwappen x Silver Dream P.S. I Love 
You) ch. J. Reslerová, m. O. Loský
VD, mad Black Vlčí žleb – 2. 2. 07 (Ch. Kamelot Prince Noko Bohemia x Hornes Blue Vlčí žleb) ch. J. 
Matějek, m. A. Noszková
PTS (7) V1, CAC,CACIB, Old Golden Gates Tornado – 2. 7. 06 (Brilyn Above Board x Old Golden Gates 
Demilune) ch. A. a N. Tsvetkovy, m. Z. Valníčková
V2, R. CAC, Decent Fellow Leawrey – 1. 9. 06 (Ch. Aaronwell Antique Gold at Brilyn x Ich. Sonáta Jubi-
lee ze Zlaté Jalny) ch. L. Kucková, m. L. Mazankievičová 
V3, Fantastic Mike Moravia Galaxy – 17. 10. 06 (ICh. Rosegarden Brawling Bryan x Beatris Gold Mo-
ravia Galaxy) ch. + m. L. Eliášová
V4, Leťs Dance African Gold – 12. 7. 06 (Erin Krásná louka x Baden Court Zlatá Jalna) ch. J. Reslerová, 
m. T. Bednářová MVDr.
V, Keep Cool African Gold – 30. 6. 06 (Erin Krásná louka x Here´s A Heart African Gold) ch. J. Resle-
rová, m. L. Crha
VD, Bengee z Údolí Lužnice – 25. 3. 06 (Big Gold Bear Noko Bohemia x Blake Gold Vlčí žleb) ch. M. 
Hruška, m. A. Ostrá
VD, Tristan Noko Bohemia – 27. 4. 06 (Go To Roclynn Noko Bohemia x Eclipse Noko Bohemia) ch. J. 
Novák, m. M. Oliva

Výstavy – kolie dlouhosrstá
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PTO (1) V1, CAC, R.CACIB, Baron Brit Ronna Bohemia – 23. 5. 05 (Queenly Mighty Quinn of Kassi-
opeia x Channy Gladys) ch. E. Náhlovská, m. O. Sidimáková
FTŠt (2) VN1, Jenifer Krásná Louka – 25. 9. 07 (ICh.Erin Krásná louka x JCh. Icecream Krásná) ch. M. 
Ouředníková, m. J. Gogolínová
VN2, Jackie Krásná Louka – 25. 9. 07 (ICh.Erin Krásná louka x JCh. Icecream Krásná) ch. M. Ouřední-
ková, m. J. Jurová
FTD (3) VN1, Dada Beautiful from Graslic hills – 28. 5. 07 ( Alwin from Graslic hills x Old Golden 
Gates Perfecta) ch. Z. Valníčková, m. M. Babíková
VN2, Pure Magic African Gold – 1. 8. 07 (Queenly Mighty Quinn of Kassiopeia x Gift  of Love African 
Gold) ch. J. reslerová, m. D. Usnulová, DiS.
VN3,  Camay Skotská růže –  4. 8. 07 (Double Scotch Gold Uniform x Baronessa Skotská růže) ch. K. 
Štefk ovičová, m. K. + K. Štefk ovičovi
FTM (8) V1, CAJC, Now or Never African Gold – 27. 3. 07 (Frosty Ice of African Gold x Tisha´s Black 
Minx von Old Tom) ch. J. Reslerová, m. T. Matoušková
V2, Nyitramenti Wondrefull Life – 26. 2. 07 (Ranger von Belvedere x Nyitramenti Leitmotive) ch. J. 
Balázsovits, m. P. Posch
V3, Over the Top African Gold – 6. 5. 07 (Hokus Pokus vom Adlerwappen x Silver Dream P.S. I Love 
You) ch. J. Reslerová, m.J. Reslerová + K. Gajdoštíková, MUDr.
V4, Cassie Gild od Dennynky – 29. 8. 07 (ICh. Queenly Mighty Quinn of Kassiopeia x Angelika Gold od 
Dennynky) ch. M. Setichovská, m. L. Mazankievičová
V, Axa Queen of Garden – 9. 5. 07 (Queenly Mighty Quinn of Kassiopeia x Cilka ze Staříčského statku) 
ch. E. Nováková, m. I. Jelínková
V, Brigitte z Jasmínových hor – 16. 2. 07 (Funky Town Percy of Kassiopeia x Unser Pünktchen Sanya of 
Kassiopeia) ch. + m. M. Kolátková 
V, Cute candy Lovely Dream – 16. 3. 07 (Video Star of Slatstone x Double Scotch Gold Western) ch. D. 
Jaroszyńska, m. M. Pospíšil
VD, Abra Queen of Garden – 9. 5. 07 (Queenly Mighty Quinn of Kassiopeia x Cilka ze Staříčského 
statku) ch. E. Nováková, m. M. Škovroňová
FTS (4) V1, CAC, CACIB, Bay bay Baby z Údolí Lužnice – 25. 3. 06 (Ch. Big Gold Bear Noko Bohemia 
x Blake Gold Vlčí žleb) ch. M. Hruška,  m. L. Mazankievičová
V2, R. CAC, Old Golden Gates Tea Rose – 2. 7. 06 (Brylin Above Board x Old Golden Gates Demilune) 
ch. A. a N. Tsvetkovy, m. Z. Valníčková
V3, Wendy Black Vermiko – 1. 4. 06 (Sanssouci von Crottorf x Ch. Peggy Black Vermiko) ch. M. koubek, 
m. A. Limberská  
V4, Lasinka Black Cora Vlčí žleb – 24. 7. 06 (Ch. Big Gold Bear Noko Bohemia x kora Coll-kony) ch. J. 
Matějek, m. M. + Š. Řezáčovi
FTO (4) V1, CAC, R. CACIB, Lollipop Gold Moravia Classic – 5. 3. 06 (Sanssouci von Crottorf x Chal-
lenge Gold Moravia Classic) ch. + m. J. Hemelík
V2, R. CAC, Alive Gold Zahrada dětí – 21. 12. 05 (Sanssouci von Crottorf x Bridget Marengo Bohemia) 
ch. Z. Novotná, m. H. Pospíšilová
V3, Baroness Brena Ronna Bohemia – 23. 5. 05 (Queenly Mighty Quinn of Kassiopeia x Channy Gla-
dys) ch. E. Náhlovská, m. T. Matoušková
V4, Evening´s Dream Noko Bohemia – 8. 1. 02 (Achie Noko Bohemia x Sharidon Ayleen garron Spicer) 
ch. J. Novák, m. V. Tuna
FTCh (1) V1, CAC, Joshren Noreen Gloidh – 3. 4. 02 (Aaronwell Antique Gold at Brilyn x Nyitramenti 
Your Majesty of Snow) ch. J. Walsh, m. J. Balázsovits 
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CACIB – Praha – 22. 3. 08

Rozhodčí : MVDr. V. Fiala
Přihlášeno : 41

Vystaveno : 

CACIB, CAC, BOB

Lollipop Gold Moravia Classic

Foto :

PTŠ (2) VN1, Sabres Blue Horny Vlčí Žleb – 30. 10. 07 (? x ?) ch. J. Matějek, m. J. Všetečková

VN2, Quo Vadis African Gold – 10. 10. 20007 (Prince of Sunlight Quenchless x Here´s Heart African 

Gold) ch. J. Resslerová, m. J. Gogolínová

PTD (2) VN1, Iridescent Designed for Solveren – 31. 7. 07 (Silence is Gold des Marecages x Yylie vom 

Belvedere) ch. M. De Jong, m. Mgr. L. Petrášková

VN2, Star Light vom Adlerwappen – 12. 9. 07 (Old Golden Gates Famdale x Sunny Grace vom Adler-

wappen) ch. S. Schulze, m. Ing. M. Brucknerová

PTM (9) V1, CAJC, Clark Čin-Čin Pet – 9. 4. 07 (Sanssouci von Crottorf x Rina Krása samoty) ch. L. 

Holečková, m.M. Štěpančičová

V2, Dark Sky from Graslic Hills – 28. 5. 07 (Ch.Alwin from Graslic Hills x Old Golden Gates Perfecta) 

ch. Z. Valníčková, m. A. Nič

V3, Dombéro from Graslic Hills – 28. 5.. 07 (Ch. Alwin from Graslic Hill x Old Golden Gates Perfecta) 

ch. Z. Valníčková, m. P. Tylová

V4, One More Night African Gold – 6. 5. 07 (Hokus Pokus vom Adlerwappen x Silver Dream P.S. I Love 

You) ch. J. Resslerová, m. O. Loský

V, Aim To Please Ever Aft er – 1. 4. 07 (Old Smokey des Beldones x Clue from Graslic Hills) ch. Mgr. L. 

Petrášková, m. L. Filounová

V, At Last Ever Aft er – 1. 4. 07 (Old Smokey des Beldones x Clue from Graslic Hills) ch. Mgr. L. Petráš-

ková , m. P. Franěk

V, Bells z Jasmínových hor – 16. 2.. 07 (Funky Town Percy of Kassiopeia x Unser Pünktchen Sanya of 

Kassiopeia) ch. M. Kolátková, m. Ing. L. Šafaříková

VD, Brian z Jasmínových hor – 16. 2. 07 (Funky Town Percy of Kassiopeia x Unser Pünktchen Sanya of 

Kassiopeia) ch. M. Kolátková, m. M. Nováková

VD, Nikola Gold Olivone VLčí žleb – 6. 2. 07 (Deep RIver Roy Noko Bohemia x Olivone Vlčí žleb) ch. 

J. Matějek, m. J. Všetečková

PTS (3) V1, CAC X-Killer Noko Bohemia – 9. 11. 06 (ICh. Snow Stail Double Success x ICh.Eileen 

Spicer Noko Bohemia) ch. + m. J. Novák

V2, Embers Leawrey – 7. 12. 06 (Ch. Aaronwell Antique Gold At Brilyn x Blessed Jane Leawrey) ch. L. 

Kucková, m. M. Burdziková

V3, Decent Fellow Leawrey – 1. 9. 06 (Ch. Aaronwell Antique Gold at Brilyn x ICh. Sonáta Jubilee ze 

Zlaté Jalny) ch. L. Kucková, m. L. Mazankievičová

PTO (1) V1, Paddy´s Polonaise vom Adlerwappen – 29. 1. 06 (IBrilyn Hot Tip x Sunny-Grace vom 

Adlerwappen) ch.+ m. S, Schülze

Výstavy – kolie dlouhosrstá
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PTCh (2) V1, CAC, CACIB ICh.Queenly Mighty Quinn of Kassiopeia– 27. 3. 03 (Bewilder Boomerang 

of Kassiopeia x Elfi  vom Traumland) ch. I. Eggert, m. E. Náhlovská

V2, res. CAC, res. CACIB, Early Sunshine Hirundo – 5. 4. 05 (ICh. Queenly Mighty Quinn of Kassiopeia 

x Dreaming Dove Hirundo) ch. Z. Němečková, m. PhDr. M. Pešátová

FTŠ (3) VN1, Jane Krásná Louka – 25. 9. 07 (Erin Krásná Louka x Icecream Krásná Louka) ch. M. Ou-

ředníková, m. A. Nič

VN2, Jackie Krásná Louka – 25. 9. 07 (Erin Krásná Louka x Icecream Krásná Louka) ch. M. Ouřední-

ková, m. J. Jurová

VN3, Jenifer Krásná Louka – 25. 9. 07 (Erin Krásná Louka x Icecream Krásná Louka) ch. M. Ouřední-

ková, m. J. Gogolínová

FTD (1) VN1, Power of Love African Gold – 1. 8. 07 (ICh.Queenly Mighty Quinn of Kassiopeia x Gift  

of Love African Gold) ch. J. Resslerová, m. M. Polívková

FTM (9) V1, CAJC, Countess Cerry Rona Bohemia – 8. 6. 07 (ICh. Queenly Mighty Quinn of Kassipo-

eia x Ch. Channy Gladys) ch. E. Náhlovská, m.I. Janečková

V2, No Limits African Gold – 27. 3. 07 (Frosty Ice of African Gold x Tisha´s Black Minx vom Old Tom) 

ch. J. Resslerová, m. PhDr. M. Pešátová

V3, Of Course African Gold – 6. 5. 07 (Hokus Pokus vom Adlerwappen x Silver Dream P.S. I Love You) 

ch. J. Resslerová, m. PhDr. M. Pešátová

V4, Now or Never African Gold – 27. 3. 07 (Frosty Ice African Gold x Tishaś Black Minx vom Old Tom) 

ch. J. Resslerová, m. T. Matoušková

V, Almost Famous Ever Aft er – 1. 4. 07 ( Old Smokey des Beldones x Clue from Graslic Hills) ch. Mgr. 

L. Petrášková, m. I. Frolíková

V, Over Th e Top African Gold – 6. 5. 07 (ICh. Hokus Pokus vom Adlerwappen x Silver Dream P.S. I Love 

You) ch. J. Resslerová , m. J. Resslerová + H. Šebestová

VD, Countess Cessy Rona Bohemia – 8. 6. 07 (ICh. Queenly Mighty Quinn of Kassiopeia x Ch. Channy 

Gladys) ch. E. Náhlovská, m. V. Černý

VD, Dada Beautiful from Graslic Hills – 28. 5. 07 (Ch. Alwin from Graslic Hills x Ch. Old Golden Gates 

Perfecta) ch. Z. Valníčková, m. M. Babíková

VD, Brigitte z Jasmínových hor – 16. 2. 07 (Ch. Funky Town Percy of Kassiopeia x Unser Pünktchen 

Sanya of Kassiopeia) ch. + m. M. Kolátková

FTS (3) V1, CAC, res. CACIB, Very Nice Baby Noko Bohemia – 8. 11. 06 (Kentucky Jack Noko Bohemia 

x Come Back Baby Noko Bohemia) ch. + m. J. Novák

V2, res. CAC, Belle Etoile D´Or de Cabrenysset – 5. 6. 06 (Un Amour de Jeunesse des Marec x Athena 

Blonde de Cabrenysset) ch. J. Acoutim, m. L. Kucková

V3, Wonderful Dream Windie of Kassiopeia – 10. 12. 06 (Roysta´s Earth Wind´n´Fire x Kaum zu 

Glauben Kimmie of Kassiopeia) ch. I. Eggert, m. E. Náhlovská

FTO (4) V1, CAC, CACIB, BOB, Lollipop Gold Moravia Classic – 5. 3. 06 (Sanssouci fon Crottorf x JCh. 

Challenge Gold Moravia Classic) ch. + m. J. Hemelík

V2, res. CAC, Bay Bay Baby z Údolí Lužnice – 25. 3. 06 (Big Gold Bear Noko Bohemia x Blake Gold Vlčí 

žleb) ch. M. Hruška, m. L. Mazankievičová

V3, Wonny Black Vermiko – 1. 4. 06 (Sanssouci von Crottorf x Peggy Black Vermiko) ch. M. Koubek, 

m. J. Radačovská

VD4, Ellen Královský dar – 27. 2. 06 (Sanssouci von Crottorf x Beata Královský dar) ch. H. Lindaurová. 

m. E. Řeřichová

FTV (1) V1, nej. veterán, Fantastic Lady vom Paradise – 24. 4. 99 (Sea Dreamer´s I´M Maikel x Angel-

face vom Paradise) ch. H. Rode, m. L. Kucková
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CAC – Národní výstava Ostrava,  12. – 13. 4. 2008

Rozhodčí : Pavel Szemraj, PL
Přihlášeno : 15

Vystaveno : 14

CAC, NV

Early Sunshine Hirundo

Foto : web Hirundo

PTS (4) V1, CAC Fantastic Mike Moravia Galaxy –  17. 10. 06 (ICh. Rosegarden Brawling Bryan x Be-

atris Gold Moravia Galaxy) ch. + m. L. Eliášová

V2, res.CAC  Decent Felow Leawrey – 1. 9. 06 (Ch. Aaronwell Antique Gold at  Brylin  x Ich. Sonáta 

Jubilee ze Zlaté Jalny) ch. L. Kucková,  m. L. Mazankievičová

V3,  Embers Leawrey – 7. 12. 06 (Ch. Aaronwell Antique Gold at Brilyn x Blessed Jane Leawrey) ch. L. 

Kucková, m. M. Burdzíková

V4, Adrian z Hamaris Moravia – 23. 11. 06 (ICh. Queenly Mighty Quinn of Kassiopeia x Aida z Ohrady) 

ch. Z. Nekorancová, m. ing. Polášek

PTV (1) V1, CAC, NV  Early Sunshine Hirundo – 6. 4. 05 (Ich. Queenly Mighty Quinn of Kassiopeia x 

Dreaming Dove Hirundo) ch. Z. Němečková, m. PhDr. M. Pešátová

FTD (2) VN1,  Camay Skotská růže – 4. 8. 07 (Double Skotsch Gold Uniform x Baronesa Skotská růže) 

ch. K. Štefk ovičová, m. K. + K. Štefk ovičovi

N, Annisugar Fredina Agi – 27. 8. 07 (Early Sunshine Hirundo x Polly Black Nelago) ch. K. Hollainová, 

m. J. Blahut

FTM (5) V1, CAJC,  Dada Beautiful from Graslic Hills – 28. 5. 07 (Ch. Alwin from Graslic Hills x Ch. 

Old Golden Gates Perfecta) ch. Z. Valníčková, m.M. Babíková

V2, Of Course African Gold – 6. 5. 07 (Hokus Pokus v. Adlerwappen x Silver Dream P.S. I Love You) ch. 

J. Resslerová,  m. PhDr. M. Pešátová

V3,  No Limits of African Gold – 27. 3.  07 (Frosty Ice of African Gold x Tisha´s Black Minx vom Old 

Tom) ch. J. Resslerová, m. PhDr. M. Pešátová

V4, Abra Wueen of Garden – 9. 5. 07 ( Ich. Queenly Mighty Quinn of Kassiopeia x Cilka ze Staříčského 

statku) ch. E. Nováková,  m. M. Škovroňová

V, Exactly Tri Fantazija  – 1. 4. 07  (Way To Win Fantazija x English Eytasy Fantazija) ch. N. Nekrošiene, 

m. M. Puskajerová

FTO (1) V1, CAC, Bay Bay Baby z Údolí Lužnice – 25. 3. 06 (Big Gold Bear Noko Bohemia x Blake Gold 

Vlčí žleb) ch. M. Hruška,  m. L. Mazankievičová

FTV (1) V1, CAC, NV Daira Karino Bohemia – 14. 1. 06 (Ashley Noko Bohemia x Iris z Beskydských 

pastvin) ch. K. Janýška, m. L. Dostálová
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CACIB – České Budějovice – 19. 4. 08

Rozhodčí : PhDr. Mojžíš
Přihlášeno : 27

Vystaveno : 

BOB, CACIB, CAC

New Inspiration ze Zlaté Jalny

Foto: M. Svobodová

PTŠ (1) VN1, Sabres Blue Horny Vlčí žleb – 30. 10. 07 (Camelot Prince Noko Bohemia x Hornes Blue 

Vlčí žleb) ch. J. Matějek, m. J. Všetečková

PTD (3) VN1, Star Light vom Adlerwappen – 12. 9. 07 (Old Golden Gates Farndale x Ch.Sunny Grace 

vom Adlerwappen) ch. S. Schulze, m. Bc.Reslerová+Ing.Brucknerová,Ph.D.

VN2, Quo Vadis African Gold – 10.10. 07 (Ch.Prince of Sunlight Quenschless Love x J.Ch.Here´s Heart 

African Gold) ch. J. Reslerová, m. J. Gogolínová

VN3, Fill Královský dar – 2. 10. 07 (Ch.Prince of Sunlight Quenschless Love x Oriana Black Vermiko) 

ch. + m. H. Lindaurová

PTM (4) V1, CAJC, Bells z Jasmínových hor – 16. 2. 07 (Funky Town Percy of Kassiopeia x Unser Pünk-

tchen Sanya of Kassiopeia) ch. M. Kolátková, m. L. Šafaříková, Ing.

V2, Brian z Jasmínových hor – 16. 2. 07 (Funky Town Percy of Kassiopeia x Unser Pünktchen Sanya of 

Kassiopeia) ch..M.Kolátková, m. M. Nováková

V3, Count Cowdy Ronna Bohemia – 8. 6. 07 (I.Ch.Queenly Mighty Quinn of Kassiopeia x Ch. Channy 

Gladys) ch. E. Náhlovská, m. M. Csibaová

VD4, Nikola Gold Olivone Vlčí žleb – 6. 2. 07 (Deep River Roy Noko Bohemia x Olivone Vlčí žleb) ch. 

J. Matějek, m. J. Všetečková

PTS (3) V1, CAC, CACIB, X-Killer Noko Bohemia – 9. 11. 06 (I.Ch.Snow Stail Double Success x I.Ch.

Eileen Spicer Noko Bohemia) ch.+ m. J. Novák

V2, R. CAC, Decent Fellow Leawrey – 1. 9. 06 (Ch.Aaronwell Antique Gold at Brilyn x I.Ch. Sonáta 

Jubilee ze Zlaté Jalny) ch. L. Kucková, m. L. Mazankievičová

V3 English Shadow Leawrey – 7. 12. 06 (Ch.Aaronwell Antique Gold at Brilyn x Blessed Jane Leawrey) 

ch. L. Kucková, m. M. Burdziková

PTO (5) V1, CAC, R.CACIB Just to be African Gold – 4. 7. 05 (I.Ch.Hokus-Pokus vom Adlerwappen x 

Ch.Silver Dream P.S.I Love You) ch. J. Reslerová, m. M. Burešová

V2, R. CAC, Bengee z Údolí Lužnice – 25. 3. 06 (Big Gold Bear Noko Bohemia x Blake Gold Vlčí žleb) 

ch. M. Hruška, m. A. Ostrá

VD3, Dasty Black Boy Zlatá Chalkie – 4. 2. 02 Big Gold Bear Noko Bohemia x Aira Gold Zlatá Chalkie) 

ch. + m. F. Přívozník

PTCh (1) V1, CAC, Ch. Night Moon ze Zlaté Jalny – 9. 2. 03 (Ch. Milesend Gold Edition x Milesend 

Stormgirl) ch. S. M. Barton, m. M. Svobodová

V2, R. CAC, Ch. Coca Cola Cid ze Souhvězdí Orionu – 28. 12. 05 (Nyitramenti Captain Blood x Run-

ning Girly von Belvedere) ch. J. Křečková, m. D. Vetišková

FTD (2) VN1, Jackie Krásná Louka – 25. 9. 07 (I.Ch.Erin Krásná Louka x J.Ch. Icecream Krásná Louka) 

ch. M. Ouředníková, m. J. Jurová

VN2, Jenifer Krásná Louka – 25. 9. 07 (I.Ch. Erin Krásná Louka x J.Ch. Icecreame Krásná Louka) ch. M. 

Ouředníková, m. J. Gogolínová

Výstavy – kolie dlouhosrstá
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FTM (5) V1, CAJC, New Face of African Gold – 27. 3. 07 (Frosty Ice of African Gold x Tisha´s Black 

Minx vom Old Tom) ch. J. Reslerová, m. L. Dušková

V2, Over the top African Gold – 6. 5. 07 (I.Ch.Hokus-Pokus vom Adlerwappen x Ch. Silver Dream P.S. 

I Love You) ch.J.Reslerová, m. J. Reslerová+H.Šebestová

V3, Gina Gold z Chýnovské Jeskyně – 1. 2. 07 (Big Gold Bear Noko Bohemia x Ania Gold Zlatá Chalkie) 

ch. + m. L. Macháčková

VD4, Gwendy z Chýnovské Jeskyně – 1. 2. 07 (Big Gold Bear Noko Bohemia x Ania Gold Zlatá Chalkie) 

ch. L. Macháčková, m. I. Kudrová

FTS (4) V1, CAC, R. CACIB Very Nice Baby Noko Bohemia – 8. 11. 06 (Kentucky Jack Noko Bohemia 

x Come Back Baby Noko Bohemia) ch. + m. J. Novák

V2, R. CAC, Evanescent Love Leawrey – 7. 12. 06 (Ch.Aaronwell Antique Gold at Brilyn x Blessed Jane 

Leawrey) ch.+ m. L. Kucková

V3, Wonderful Dream of Kassiopeia – 10. 12. 06 (Roysta´s Earth Wind´n´Fire x Kaum zu Glauben 

Kimmie of Kassiopeia) ch. I. Eggert, m. E. Náhlovská

V4, Kassandra Gold Modrý Iris – 6. 5. 06 (Bodyguard Wir-Coll x Blond Belle Modrý iris) ch.+ m. M. 

Kratochvílová

FTO (4) V1, CAC, Bay Bay Baby z Údolí Lužnice – 25. 3. 06 (Big Gold Bear Noko Bohemia x Blake Gold 

Vlčí žleb) ch. M. Hruška, m. L. Mazankievičová

V2, R. CAC, Baroness Brena Ronna Bohemia – 23. 5. 05 (I.Ch.Queenly Mighty Quinn of Kassiopeia x 

Ch.Channy Glady) ch. E. Náhlovská, m. T. Matoušková

V3, My First Love ze Zlaté Jalny – 17. 1. 04 (Ch.One for All ze Zlaté Jalny x Bloody Mary von Crottorf) 

ch. J. Křečková, m. H. Vrbová, Ing.

V4, Wanneta Gold Vermiko – 1. 4. 06 (Sanssouci von Crottofr x Peggy Black Vermiko) ch. M. Koubek, 

m. V. Růžičková-Akewe

FTCh (1) V1, CAC, CACIB, BOB, Ch. New Inspiration ze Zlaté Jalny – 9. 2. 03 (Nyitramenti Captain 

Blood x Ch.Running Girly von Belvedere) ch.J.Křečková, m. J. Balázsovits

CACIB – Litoměřice – 24. .5. 2008

Rozhodčí: Mgr. D. Fialová 

Přihlášeno: 27

Vystaveno: 24

BOB, CACIB, CAC,

Very Nice Baby Noko Bohemia

Foto: Noko Bohemia

PTD (1) N1, Sabres Blue Horny Vlčí Žleb – 30.10.07 (Camelot Prince Noko Bohemia x Hortes Blue Vlčí 

Žleb) ch. Matějek Josef, m. Všetečková Jana

PTM (4) V1, CAJC, Dark Sky from Graslic Hills – 28.5.07 (Alwin From Graslic Hills x Old Golden 

Gates Perfecta) ch. Valníčková Zuzana, m. Nič Antonín

V2, Doky From Graslic Hills - 28.5.07 (Alwin From Graslic Hills x Old Golden Gates Perfecta) ch. Val-

níčková Zuzana, m. Sochorová Markéta

V3 Dombéro From Graslic Hills - 28.5.07 (Alwin From Graslic Hills x Old Golden Gates Perfecta) ch. 

Valníčková Zuzana, m. Tylová Pavla

Výstavy – kolie dlouhosrstá
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V4 Iridescent Designed For Solreven – 31.7.07 (CH Silence is Gold Des Marécages Du Prince x Yylie 

vom Belvedere) ch. M.De Jong, m. Petrášková+Kucková

PTS (5) V1, CAC, r CACIB Bells Z Jasmínových Hor – 16.2.07 (Funky Town Percy of Kassiopeia x Un-

ser Pünktchen Sanya of Kassiopeia) ch. Kolátková Monika m. Šafaříková Linda 

V2 X-Killer Noko Bohemia – 9.11.06 (Snow Stail Double Success x Eileen Spicer Noko Bohemia) ch. 

+m Novák Jiří

VD3 Embers Leawrey – 7.12.06 (CH Aaronwell Antique Gold At Brilyn x Blessed Jane Leawrey) ch. 

Kucková Libuše, m. Burdziková Martina

VD4 Nikola Gold Olivone Vlčí Žleb – 6.2.07 (Dee River Boy Noko Bohemia x Olivone Vlčí Žleb) ch. 

Matějek Josef, m. Všetečková Jana

D Fantastic Mike Moravia Galaxy – 17.10.06 (Rosegarden Brawling Bryan x Beatris Gold Moravia 

Galaxy) ch.+m. Eliášová Lenka

PTO (2) V1 Xtra Smart Von Belvedere – 8.4.2003 (Sweet´s Unlimited User Von Woblitz-See x ICH New 

Line von Belvedere) ch. Würfel Martina, m. Mosler Ramona

Neposouzen, Arny Black – 25.5.04 (Gympi Gold Modrý Iris x Whitney Houston Modrý Iris) ch. +m 

Böhmová Marcela

PTCh (2) V1, CAC, CACIB Queenly Mighty Quinn of Kassiopeia – 27.3.03 (Bewilder Boomerang of 

Kassiopeia x Elfi  vom Traumland) ch. Eggert Ina, m. Náhlovská Eva

V2 Ch. Night Moon Ze Zlaté Jalny – 9.2.03 (Nyitramenti Captain Blood x Running Girly von Belvedere) 

ch. Křečková Jarmila, m. Vetišková Dagmar

FTD (1) VN1 Jane Krásná Louka – 25.9.07 (Ich Erin Krásná Louka x Icecream Krásná Louka) ch. Ou-

ředníková Michaela, m. Nič Antonín

FTM (4) V1, CAJC, No Limits African Gold – 27.3.07 (Frosty Ice of African Gold x Tisha´s Black Minx 

von Old Tom) ch. Reslerová Jitka, m. Pešátová Miroslava

V2, Now Or Never African Gold – 27.3.07 (Frosty Ice of African Gold x Tisha´s Black Minx von Old 

Tom) ch. Reslerová Jitka, m. Matoušková Tereza

V3, Of Course African Gold – 6.5.07 07 (ICH Hokus-Pokus vom Adlerwappen x Silver Drieam P.S. I 

Love You) ch. Reslerová Jitka, m. Pešátová Miroslava

V4 Alison Queen of Garden – 9.5.07 (Queenly Mighty Quinn of Kassiopeia x Cilka ze Staříčského Stat-

ku) ch. Nováková Eva, m. Švrčková Monika

FTS (3) V1, CAC, CACIB, BOB Very Nice Baby Noko Bohemia – 8.11.06 (Kentucky Jack Noko Bohemia 

x Come Back Baby Noko Bohemia) ch+m Novák Jiří

V2, R. CAC, R CACIB Wonderful Dream Windie of Kassiopeia – 10.12.06 (Roysta´s Earth Wind´n´-

Fire x Kam zu Glauben Kimmie of Kassiopeia) ch. Ina Eggert, m. Náhlovská Eva

VD3 Brigitte Z Jasmínových Hor (Funky Town Percy of Kassiopeia x Unser Pünktchen Sanya of Kassi-

opeia) ch.+m Kolátková Monika 

FTO (1) V1, CAC Wonny Black Vermiko – 1.4.06 (Sanssouci von Crottorf x Peggy Black Vermiko) ch. 

Koubek Miroslav, m. Radačovská Jana

Výstavy – kolie dlouhosrstá
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CAC – Klubová – Chropyně – 7. 6. 08
Moravskoslezský klub chovatelů collií a sheltií

Rozhodčí: Ing. I. Němečková

Přihlášeno: 31

Vystaveno: 29

BIS, BOB, KV, CAC,

Daira Carino Bohemia

Foto : M. Svobodová

PTM (1) V1, CAJC, Iridescent Desihnet For Solveren – 31. 7. 07 (Ch. Silence Is Gold Des Marecages 

Prince x Yylie v. Belvedere) ch. M. de Jong, m. L. Petrášková

PTS (3) V1, CAC, Decent Fellow Leawrey – 1. 9. 06 (Aaronwell Antique Gold at Brilyn x Sonata Jubilee 

ze Zlaté Jalny) ch. L. Kucková, m. L. Mazankievičová

VD2, Adrian z Hamaris Moravia – 23. 11. 06 (ICh. Queenly Mighty Quinn of Kassiopeia x Aida z Ohra-

dy) ch. Z. Nekorancová, m. Ing. J. Polášek

VD3, Axell Golden Bloom – 30. 1. 07 (Ashley Noko Bohemia x Iris z Beskydských pastvin) ch. Z. Janýš-

ková, m. P. Němečková

PTO (6) V1, CAC, Alonso Golden Bloom – 30. 1. 07 (Ashley Noko Bohemia x Iris z Beskydských past-

vin) ch. Z. Janýšková, m. J. Kmenta

V2, R. CAC, Fantastic Mike Moravia Galaxy – 17. 10. 06 (Rosegarden Brawling Bryan x Beatris Gold 

Moravia Galaxy) ch. + m. L. Eliášová

V3, Spoke Blue Nellago – 14. 9. 04 (Let´s Be Good zum Grönegau x Clear Blue Nellago) ch. Y. Stiepanit-

zová, m. I. Vitásková

V4, Bengee u Údolí Lužnice – 25. 3. 06 (Big Gold Bear Noko Bohemia x Blake Gold Vlčí žleb) ch. M. 

Hruška, m. A. Ostrá

V, Jack Rose Moravia Classic – 17. 5. 03 (Double Scotch Gold Uniform x Challenge Gold Moravia Clas-

sic) ch. J. Hemelík, m. S. Chabičovská

VD, Right Boy Noko Bohemia – 12. 4. 06 (Chuck Norris Noko Bohemia x Devil´s Doll Noko Bohemia) 

ch. J. Novák, m. J. Sucháčková

PTV (2) V1, CAC, KV, Early Sunshine Hirundo – 5. 4. 05 (ICh. Queenly Mighty Quinn of Kassiopeia x 

Dreaming Dove Hirundo) ch. Z. Němečková, m. PhDr. M. Pešátová

V2, R. CAC, Dreamer Karino Bohemia – 14. 1. 06 (Ashley Noko Bohemia x Iris z Beskydských pastvin) 

ch. K. Janýška, m. Z. Janýšková

FTD (1) VN1, Blind Date Ever Aft er – 1. 12. 07 (Ch. Prince of Sunlight Quenchless Love x JCh. Clue 

from Graslic Hills) ch. L. Petrášková, m. L. Dobrovodská

FTM (6) V1, CAJC, Dada Beautiful from Graslic Hills – 28. 5. 07 (Alwin from Graslic Hills x Old Gol-

den Gates Perfecta) ch. Z. Valníčková, m. M. Bábíková

V2, Of Course African Gold – 6.- 5. 07 (Hokus Pokus vom Adlerwappen x Silver Dream P.S. I love you) 

ch. J. Resslerová, m. PhDr. M. Pešátová

V3, No Limits African Gold – 27. 3. 07 (Frosty Ice of African Gold x Tishas Black Minkx vom Old Tom) 

ch. J. Resslerová, m. PhDr. Pešátová

V4, Camay Skotská růže – 4. 8. 07 (Double Scotch Gold Uniform x Baronessa Skotská růže) ch. + m. K. 

Štefk ovičová

Výstavy – kolie dlouhosrstá
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VD, Anni Sugar Fredina Agi – 27. 8. 07 (Early Sunshine Hirundo x Polly Black Nellago) ch. K. Holai-

nová, m. J. Blahut

FTS (2) V1, CAC, Aidinne Golden Bloom – 30. 1. 07 (Ashley Noko Bohemia x Iris z Beskydských past-

vin) ch. Z. Janýšková, m. L. Knyblová

V2, R. CAC, Christý Gold z Křivosůd – 15. 10. 06 (Dee River Boy Noko Bohemia x Clea Gold z Křivo-

sůd) ch. J. Hladiš, m. V. Nemrava

FTO (6) V1, CAC, Bay Bay Baby z Údolí Lužnice – 25. 3. 06 (Big Gold Bear Noko Bohemia x Blake Gold 

Vlčí žleb) ch. M. Hruška, m. L. Mazankievičová

V2, R. CAC, Daisy Gold z Chýnosvké jeskyně – 24. 6. 05 (Allperry Noko Bohemia x Barbara z Chýnov-

ské jeskyně) ch. L. Macháčková, m. J. Odložilíková

V3, Doris Karino Bohemia – 14. 1. 06 (Ashley Noko Bohemia x Iris z Beskydských pastvin) ch. K. Ja-

nýška, m. Z. Janýšková

V4, Aislinn Golden Bloom – 30. 1. 07 (Ashley Noko Bohemia x Iris z Beskydských pastvin) ch. Z. Janýš-

ková, m. D. Kovářová

V, She Is A Lady Noko Bohemia – 21. 11. 06 (Allperry Gold Noko Bohemia x Do You Love Me Noko 

Bohemia) ch. J. Novák, m. M. Havlíčková

VD, Evening´s Dream Noko Bohemia – 8. 1. 02 (Archie Noko Bohemia x Sharidon Ayleen Carrow 

Spicer) ch. J. Novák, m. V. Tuna

FTV (1) V1, CAC, KV, BOB, BIS, Daira Karino Bohemia – 14. 1. 06 (Ashley Noko Bohemia x Iris z Bes-

kydských pastvin) ch. K. Janýška, m. L. Dostálová

FTVet (1) V1, Nej. Vet., Iris z Beskydských pastvin – 11. 4. 00 (Victory Gold Zlatý lotos x Halina z Bes-

kydských pastvin) ch. L. Knyblová, m. K. Janýška

CACIB – Brno – 28. 6. 08

Rozhodčí: J. Matějek

Přihlášeno: 20

Vystaveno: 20

BOB, CACIB, CAC

X-Killer Noko Bohemia

Foto: Noko Bohemia

PTD (1) VN1, Guliver Gold Moravia Galaxy – 21.10.07 (Double Scotch Gold Uniform x Beatris Gold 

Moravia Galaxy) ch. Eliášová Lenka, m. Adel Aleš

PTM (2) V1, CAJC, Star Light Vom Adlerwappen – 12. 9. 07 (Old Golden Gates Farndale x Sunny-Gra-

ce Vom Adlerwappen) ch. Schulze Sylvia, m. Reslerová J. + Brucknerová M.

V2, One More Night African Gold 6. 5. 07 (Hokus-Pokud vom Adlerwappen x Silver Dream P.S. I Love 

You) ch. Reslerová Jitka, m. Loský Ondřej

PTS (3) V1, CAC, CACIB, BOB X-Killer Noko Bohemia – 9.11.06 (ICH Snow Stail Double Success x 

Eileen Spicer Noko Bohemia) ch.+m. Novák Jiří

V2 R. CAC Embers Leawrey – 7.12.06 (CH Aaronwell Antique Gold At Brilyn x Blessed Jane Leawrey) 

ch. Kucková Libuše, m. Burdziková Martina

V3 Decent Fellow Leawrey – (CH Aaronwell Antique Gold At Brilyn x ICH Sonáta Jubilee Ze Zlaté 

Jalny) ch. L. Kucková, m. L. Mazankievičová

Výstavy – kolie dlouhosrstá
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PTO (3) V1, CAC, Jack In Th e Box Von Crottorf – 14.4.06 (Yankeeheronero di Cambiano x Angelique 

Blue von Crottorf) ch. Baronin von Hahn Dina, m. Šimková Libuše

V2, R. CAC, Bengee z Údolí Lužnice – 25.3.06 (Big Gold Bear Noko Bohemia x Blake Gold Vlčí Žleb) 

ch. Hruška Miroslav, m. Ostrá Antonie

V3, JCH Fantastic Mike Moravia Galaxy – 17.10.06 (ICH Rosegarden Brawling Bryan x Beatris Gold 

Moravia Galaxy) ch. +m. Eliášová Lenka

PTCh (2) V1, CAC, R. CACIB Ch. Brown Dog Actis – 24.05.05 (Alfred Betty Šenk x Reda Actis) ch. 

Zasun Katarzyna, m. Henc Renata

V2, R. CAC, Ch. Night Moon Ze Zlaté Jalny – 9.2.03 (Nyitramenti Captain Blood x Running Girly von 

Belvedere) ch. Křečková Jarmila, m. Vetišková Dagmar

FTM (6) V1, CAJC, New Face of African Gold – 27.3.07 (Frosty Ice of African Gold x Tisha´s Black 

Minx von Old Tom) ch. Reslerová Jitka, m. Dušková Lucie

V2, Dada Beautiful From Graslic Hills – 28.5.07 (Alwin From Graslic Hills x Old Golden Gates Perfec-

ta) ch. Ing. Valníčková Zuzana, m. Bábiková Martina

V3, Pure Magic African Gold – 1.8.07 (ICH Queenly Mighty Quinn of Kassiopea x Gift  of Love African 

Gold) ch. Reslerová Jitka, m. Usnulová Dagmar

V4, Over Th e Top African Gold – 6.5.07 07 (ICH Hokus-Pokus vom Adlerwappen x Silver Drieam P.S. 

I Love You) ch. Reslerová Jitka, m. KReslerová J. + Šebestová H.

V, Jackie Krásná Louka – 25.9.07 (Erin Krásná Louka x Ice Cream Krásná Louka) ch. Ouředníková 

Michaela, m. Jurová Jitka

V, Nyitramenti X-Tra Model – 21.5.07 (Snow Stail Double Success x New Inspiration Ze Zlaté Jalny) ch. 

Balázsovits János, m. Toth Barbara

FTO (2) V1, CAC, CACIB, Blessed Jane Leawrey – 21.11.03 (Nyitramenti Captain Blood x ICH Sonáta 

Jubilee Ze Zlaté Jalny) ch.Kucková Libuše, m. Novotná Jana+Kucková Libuše

V2, R. CAC Daira Karino Bohemia – 14.1.06 (Ashley noko bohemia x Iris z Beskydských Pastvin) ch. 

Janýška Karel, m. Dostálová Lenka

FTCh (1) V1, CAC, R. CACIB CH Joshren Noreen Gloidh – 3.4.02 (Aaronwell Antique Gold At Brilyn 

x Nyitramenti Your Majesty of Snow Hills) ch. Walsh John, m. Balázsovits János

CACIB – Mladá Boleslav – 19. 7. 08

Rozhodčí: A. Kochan, PL

Přihlášeno: 38

Vystaveno: 34

BOB, NV, CAC,

Ch. Prince of Sunlight Quenchless Love

Foto:

PTD (1) VN1, Sabres Blue Vlčí žleb – 30. 10. 07 (Ch. Kamelot Prince Noko Bohemia x Hornes Blue Vlčí 

žleb) ch. J. Matějek, m. J. Všetečková

PTM (8) V1, CAJC, Iridescent Designed for Solreven – 31. 7. 07 (Ch. Silence is Gold des Marecages du 

P. x Yylie vom Belvedere) ch. De Jong Mariam, m. L. Petrášková + L. Kucková

V2, One More Night African Gold – 6. 5. 07 (Hokus Pokus vom Adlerwappen x Silver Dream P.S. I Love 

You) ch. J. Reslerová, m. O. Loský
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V2, R. CAC Almost Famous Ever Aft er – 1. 4. 07 (Old Smokey des Beldones x Clue from Graslic hills) 

ch. L. Petrášková, m. I. Frolíková

V3, Adieu Amour Ever Aft er – 1. 4. 07 (Old Smokey des Beldones x Clue from Graslic hills) ch. L. Pet-

rášková, m. H. Vančová

FTO (3) V1, CAC, NV, JCh. Old Golden Gates Perfecta – 2. 4. 03 (ICh. Ashley vom Traumland x Old 

Golden Gates Illusion of Love) ch. A a N. Tsvetkovy, m. Z. Valníčková 

V2, R. CAC, Tisha`s Black Minx vom Old Tom – 5. 3. 2005 ( ICh. Malouine´s Singiń the Blues x Cale-

doniam Utopic Utisha) ch. J. Vogt, m. J . Reslerová + H. Šebestová

V3, Aranka Chytrá kráska – 29. 9. 05 (Dee River boy Noko Bohemia x Quidara Krása samoty) ch. J. 

Přibylová, m. E. Bezděková

FTCh (1) V1, CAC, NV, Ch. Dancing Queen von der Blankenburg – 30. 9. 01 (Ch. Valinor Inside Infor-

mation x Tracy´s Fascination vom der Blank) ch. U. Röpke, m. Z. Valníčková

FTV (3) V1, Nej. Vet., Ch. Fantasia Krásná louka – 13. 9. 99 (ICh. Ingleden Power of Love x Ch. Uterly 

Blue Alkami) ch. + m. M. Ouředníková

Výstavy – kolie krátkosrstá

CAC – Národní – Olomouc – 13. 1. 08

Rozhodčí: J. Matějek

Přihlášeno: 8

Vystaveno: 7

BOB, 2. BIG, NV, CAC

Tanning Reggae

Foto :

PTS (1) V1, CAC, NV, BOB, 2. BIG, Tanning Reggae – 6. 8. 06 (ICh. Monogram´s Gentleman O´Quae-

mac x ICh. Tanning Lee Remick

FTD (1) VN1, Anja Beau Flying Ear – 11. 7. 07 (Ch. Day Dream Krásná louka x Ch. Čert Ví Proč Nir-

reterrit) ch. + m. Mgr. I. Horská

FTM (2) V1, CAJC, Alteana z Roztockého zámku – 13. 11. 06 (Turella´s Skywalker x Ellen Krásná lou-

ka) ch. M. Bajerová, m. M. Sedláček

V2, Cloe in Velvet Mighty´s Spring Meadow – 6. 11. 06 (Zenith of Fame Fantazija x Wesayso Lucky 

Number Seven) ch. J. Semianová, m. L. Starostová

FTS (1) V1, CAC, Honey Krásná Louka – 5. 3. 06 (Ch. Oneway´s Miraculix x Ch. Beauty Krásná louka) 

ch. + m. M. Ouředníková

V1, CAC, NV, JCh. Gill Krásná louka – 1. 3. 05 (ICh. Cake Krásná louka x ICh. Celine v. Ihlpol) ch. + m. 

M. Ouředníková

V2, R. CAC, Čert Ví Proč Nirreterrit – 12. 7. 05 (ICh. Markylla´s Magic Star Award x Ch. Bayla Bayla 

Nirreterrit) ch. Z. Šusterová, m. Mgr. I. Horská

V3, Fill Královský dar – 2. 10. 07 (Ch. Prince of Sunlight Quenchless Love x Oriana Black Vermiko) ch. 

+ m. H. Lindauerová

V4, Dombéro from Graslic Hills – 28. 5. 07 (Alwin from Graslic Hills x Old Golden Gates Perfecta) ch. 

Z. Valníčková, m. P. Tylová

Výstavy – kolie dlouhosrstá / krátkosrstá


